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insiti cesar na begu 
Halle Selasi je pobegnil v francosko Somalijo ter včerai 

prispel v Džibuti - V Adis Abebi plenijo roparji, meste 
samo pa je v plamenih 

London, 3. maja. A A . Vest, da je abe-
einski cesar Halle Selasie z nekaterimi 
člani svoje rodbine nenadoma odpotoval 
iz Abesinije, je izzvalo po vsej Angli j i 
silno globok vtis Vsi listi prinašajo o 
odhodu cesarja Hai la Selasija v Džibuti 
obzirno poročila in tudi že prv e komen-
tarje. Politični krogi so si sedaj na ja . 
snem. da je nastopil konec organiziranega 
abesinskega odpora proti Italijanom, če 
bo v Adis Abebi ali pa kje drugje sestav-
ljena sedaj nova abesinska vlada, pravi 
»Evening Standard«, bo britanski vladi 
vsekakor silno težko priznati jo. Britansko 
pa\aništvo bo prisil jano zapustili abesin-
ske prestolnico, če bo italijanska vlada po 
cesarjevem odhodu postavila vladi, ki bo 
ostala v Adis Abebi, nove mirovne pogo-
je. Vsekakor abesinski cesar Adis Abebe 
ni zapustil po nasvetu angleškega posila, 
nika. V ostalem je angleška vlada odre-
dila že vse potrebno da se angleški dr-
žavljani v Adis Abebi prepeljejo v britan-
sko Somalijo. Na letališču v Adis Abebi 

I fioravi enih veš vojaških transportnih 
tal, ki bodo vso britansko kolonijo pre. 

peljali v Berbero. 
Tudi drugod je napravila vest o odhodu 

abesinskega cesarja iz Adis Abebe mučen 
vtis. V ženev' smatrajo politični icrogi 
Društva narodov, da je cesarjev beg zelo 
otežil nadaljnjo akcijo Društva narodov. 
Cesar je na ta način priznal, da ima na-
padalec sedaj pravico izkoristiti sadove 
svoj e zmage. V Švici so presenečeni za-
radi nenadnega odhoda abesinskega cesar-
ja iz Abesinije tudi zaradi tega, ker so 
listi še včeraj objavili vest, da je cesar 
odredil prodajo svoje vile, ki jo ima v 
Veveyu ob severovzhodni oba]i ženevske, 
ga jezera v kantonu Vaudu, da bi dobil 
nekaj^ likvidnih sredstev za nadaljnjo 

"borbo proti Italijanom. 

Tudi listi v Nemčij i Franciji, češkoslo-
vaški, Poljski in drugod ugotavljajo, da 
pomeni beg abesinskega cesarja in njego-
ve rodbine iz Abesinije propast abesinske-
ga cesarstva. 

Seja kronskega sveta 
O cesarjevem odhodu so se zvedele na. 

slednje podrobnosti: 
Abesinski cesar je imel nekaj ur pred 

svojim odhodom poslednji posvet s člani 
kronskega sveta. Na seji sveta se je ugo-
tovilo, da je sleherni odpor proti Italiji 
zaman. Zato je cesar sklenil odpotovati iz 
Abesinije. Nato je imej daljši razgovor _ 
angleškim poslanikom Bartonom. O re-
zultatih tega razgovora ni bilo mogoč? 
zve deti nikakih podrobnosti, vendar pa 
vse kaže, da poslanik Bairton ni svetoval, 
naj zapusti cesar Abesinijo. 

Končno se je cesar sestal še s svojo 
soprogo Makonen in dvema članoma ce. 
sarska rodbine. Cesarica ga je že pred 
dnevi zaprosila, naj zapusti Abesinijo. ker 
je vsak odpor proti Italijanom nemogoč. 
Vse kaže, da so na cesarja še najbolj 
vplivale njene prošnje. Preden se je s svo-
jim spremstvom odpeljal iz mesta, je od-
redil, naj se prebivalstvo po njegovem od-
hodu pusti na dvor in naj se mu razdeli 
orožje in razstreljivo, kar ga je še v ce. 
sarskih skladiščih 

Prihod v Džibuti 
Cesar se je s svojim spremstvom odpe-

ljal z vlakom proti Džibutiju. Pred vla-
kom se je vozila izvidniška lokomotiva z 
nekaj vagoni, v katerih so namestili ne-
kaj prtljage. Po nekaj vesteh so italijan-
ska letala bombardirala ta izvidniški 
vlak, vse pa kaže, da so te vesti neresnič-
ne, ker je abesinski cesar točno po pro-
gramu danes opoldne prispel v Džibuti. 

Po informacijah agencije Havas je bil 
ce^ar v Džibutiju sprejet z vsem; vojaškimi 
častmi. Na postaji so ga pričakovali za-
stopniki civilnih in vojaških oblasti Pr i . 
šoten j e bil tudi komandant mesta v 
spremstvu večjega števila oficirjev v pa-
radnih uniformah. Na peronu je bila po-
stavljena častna četa somalskih strelcev. 
Po kratkem sprejemu se je cesar s člani 
svoje rodbine z avtomobili, ki mu jih je 
dala na razpolago francoska koflonijalna 
uprava, takoj odpeljal v palačo guverner-
ja francoske Somalije. 

Na poti v Evropo 
Abesinski cesar se bo jutri vkrcal na 

neko ladjo in odpotoval iz Džibutija, ven-
dar pa še ni znano kam. Po nekaterih 
vesteh bo odpotoval v Aden in od tam da-
lje v Evropo z angleško vojno ladjo. Po 
še nepotrjenih vesteh se bo med potjo 
ustavil tudi v Palestini. Po mnenju an-
gleških uradnih krogov, ki so glede na 
cesarjev beg zelo rezervirani, bo morala 
država, v kateri se bo cesar naselil, sma. 
trati cesarja Haila Selasija kot vrhovne-
ga komandanta abesinske vojsk e za 

ujetnika, dokler se ne bo končala vojna 
med Itali jo in Abesinijo, obenem pa bo 
morala skrbeti tudi za njegovo varnost. 
Abesinski cesar se vsekakor ni odrekel 
prestolu. 

Odhod vlade iz Adis Abebe 
Abesdnska vlada je davi zapustila Adis 

Abebo. člani vlade so se z avtomobili in 
cesarskim arhivom odpeljali proti zapadu. 
Po nekaterih vesteh se sedež vlade pre-
mesti v gor e v pokrajini Džakorsi, po 
drugih v pokrajini Volego. 

Ropanje v prestolnici 
Po cesarjevem odhodu so v Adis Abebi, 

kakor je bilo pričakovati, nastali nemiri 
in neredi. Ljudje so pričali vdirati v 
trgovske lokale in jih pleniti. Pridružile 
so se jim tolpe abesinske neredne vojske 
ki so dotlej ostale izven območja mesta 
Po cesarjevem odhodu je nad tisoč Abe . 
sincev vdrlo v cesarjevo palačo in si pri-
svojilo vse, kar so tam našli, preproge, 
puške, streljivo in druge predmete. Ljudje 
so pričeli pustošiti tudi drugod in Zlasti 
so iz gostita in drugih takih lokalov odna-
šali cele zaboje pijač. Napadali so tudi 
stanovanja bogatejših Abesincev. Na raz-
nih krajih je prišlo do kratkih spopadov 
in streljanja. Hkratu so izbruhnili na raz. 
nih krajih mesta požari, ki so se širili z 
vso naglico. 

Po informacijah, ki jih poslal ameriški 
poslanik Engert po radiu ameriškemu zu-
nanjemu ministrstvu, je bilo snoči že sre. 
dišče abesinske prestolnice v plamenih, 
pa tudi v nekaterih drugih mestnih okra-
jih se je požar zelo razširil. Goreti j e pri-
čela tudi hiša v kateri je stanoval ame. 
riški vicekonzuQ v Adis Abebi, Cranipe. 
Tolpe Abesincev so vdrle v poslopje v 
času, ko se je vicekonzul mudil v ameri-
škem poslaništvu, kjer je poslaniku refe-
riral o položaju. V poslopju ni bilo niko-
gar in so ga Abesinci do kraja oplenili, 
nato pa zažgali. Do večjega spopada je 
prišlo tudi v bližini ameriškega poslani, 
štva in je nekaj izstrelkov po naključju 
zadelo tudi palačo poslaništva. O tem in-
cidentu je ameriški poslanik oddal zuna-
njemu ministrstvu krajiše poročilo, ki pa ga 
je sprejela newyorška pomorska radiote-
legrafska postaja. Ker je bila vest slabo 
sprejeta, so se po Ameriki in snočd tudi 
po Evropi razširile vesti, da so Abesinci 
napadli tudi ameriško poslaništvo, kar je 
poslanik Engert davi odločno demanti ral. 

V ostalem se niti drugim diplomatskim 
zastopstvom v Adis Abebi, niti kakemu 
tujemu državljanu ni pripetilo nič hudega. 
Večina tujih državljanov se je zatekla v 
angleško poslaništvo. V ameriško poslani, 
štvo so včeraj prišli trije ameriški misio-
narji. Poslaništvo je prevzelo v svojo za-
ščito tudii okrog 30 grških državljanov in 
Rusov. V angleško poslaništvo se je za-
teklo 7 ameriških misianarjev in 5 drugih 
ameriških državljanov. Ker so bile pre. 
kinjene brezžične zveze ameriškega posla-
ništva z ameriškimi misijami po deželi, je 
poslaništvo razposlalo iz Adis Abebe več 
posebnih odposlancev z navodili za posa-
mezne misije. Ameriški misijonarji ki de-
lujejo v notranjem Sudanu, so sklenili 
vztrajati na svojem mestu. 

Pred vkorakanjem 
italijanske vojske 

Neredi so snoči dosegli vrhunec in so 
trajali tudi vso noč. Po informacijah 
agencije Reuter je francoska vlada vse 
svoje informacije o položaju, ki je nastal 
v abesinski prestolnici poslala italijanski 
vladi, ki je takoj odredila maršalu Ba-
dogliu. naj pospeši prodor italijanske voj-
ske do Adis Abebe. Maršal Badoglio je 
izdal ukaz, da morata obe koloni, ki pro-
dirata proti Adis Abebi, takoj pospešiti 
svojo akcijo. Obe koloni sta nadaljevali 
svoj pohod proti Adis Abebi tudi v pre. 
tekli noči in je vsak čas pričakovati, da 
bodo Italijani že jutri zavzeli abesinsko 
prestolnico. Sprednje straže kolone askar-
jev, ki je prodirala po karavanski poti 
preko šoanskih planin in je včeraj zavzela 
večjo vas Egrso severno od Adis Abebe, je 
snoči prodrla na razdaljo 40 km od pre-
stolnice. Po italijanskih informacijah se 
šoanei kljub nasprotnim ukazom cesarja 
Haila Selasija ki jih je pozval k sabotaži 
pridružujejo Italijanom i<n tako pospešu-
jejo njihovo prodiranje v center premaga, 
ne države. 

Tudi poglavar ga]ske dežele dedžas 
Buru Amedije se je včeraj prijavil itali-
janskemu vrhovnem poveljstvu v Desiju 
in sprejel njegovo nadohlast. Generalu 
Badogliu je dal na razpolago 10.000 svo-
jih vojščakov Izjavi] je, da so tudi vsi 
poglavarji plemen od Desija do Adis Abe-
be pripravljeni predati se Italijanom. 

Negus se ni odrekel 
prestolu 

London, 3. maja. o. Angleški poslaniK v 
Adis Abebi sir Sidney Barton Javlja, da je 
v angleškem poslaništvu, ki je kakih 5 
milj daleč od središča prestolnice, zbranih 
nad 3.000 angleških državljanov. Posla-
ništvo je z vsemi okoliškimi poslopji zava-
rovano z bodečo žico in močnimi stražami 
angleških koloniiskih čet. Za sedaj ni no-
bene nevarnosti za inozemce ter bi bila 
p? mnenju angleškega poslanika brezmi-
selna vsaka intervencija z oboroženo silo 
pred prihodom italijanske vojske, ki se 
pričakuje vsak čas. V nadaljnjem brezžič-
nem poročilu javlja poslanik Barton, da 
ni prejel nobenega službenega poročila, da 
se je neguš odpovedal prestolu. Pričakuje 
se, da bo italijanski glavni stan po priho-
du motoriziranih kolon v Adis Abebo se-
stavil začasno abesinsko vlado. 

Adis Abeba gori 
Washington, 3. maja. o. Ameriški zunanji 

urad je prejel od svojega poslaništva v 
Adis Abebi poročilo, da je vse središče 
abesinske prestolnice z občinskimi zgrad-
bami v plamenih. Razen tega so bila raz-
streljena vsa javna poslopja. Telefonska 
zveza med Adis Abelo in mestnimi deli. 
kjer se nahajajo tuja poslaništva je preki-
njena ter se zveza vzdržuje le še po kurir-
jih. Tnozemci so se zbrali vsi v angleškem 
poslaništva, ki je zavarovano z bodečo žim. 

Tudi cesarjeva palača 
v plamenih 

Pariz« 3. mara. ä. Francoski poslanik > 
Adis Abebi Godsdar je poslal zxmai.jemu 
ministrstvu v Pai-i-Äu radiogram, po kate-
rem gori polovica mesta Adis Abebw. Po-
žar se je razširil feudi na cesarjevo palačo, 
ki je najbrže ne bodo voi mogli rešiti. Po 
cestah mesta so se -ponoči vršili krvavi bo-
ji med Abesmci, fci so plenili. Povsod po 
oestaih leži.jo trupla. Razširjene so govori-
ce, da so domačini «bili tudi nekaj Evrop-
cev, vendar pa ta vest še ni potrjena. 

London, 3. maja. g. Kakor je razvidno iz 
poročil štirih angleških poročevalcev iz 
Adis Abebe, ki so jih oddali na oddajni po-
staji angleškega, poslaništva, je Adis Abe-
ba v posesti pijanih tolp, ki so ponoči pri-
redili po cestah prave bakanalije in so ne-
prestano streljali, število ubitih in ranjenih 
še ni ugotovljeno, št ir je Evropci so se le 
komaj rešili v utrjena poslaništva. Ko je 
prispela vest o odhodu cesarja ter malošte-
vilni policisti niso več vršili službe v me-
stu, je vse letelo proti cesarski palači, ki 
jo je, kakor se govori, cesar sam prepustil 
Abesincem, da jo oplenijo. Pri teh plenit-
vah so sodelovale tudi ženske in otroci. 
Množica je plenila tudi trgovine v mestu 
ter skladišča orožja in municije. 

Oropana skladišča 
Džibuti, 3. maja. o. Vesti iz Adis Abebe 

so zelo skromne, ker je prekinjena telefon-
ska zveza ter obstoja samo še brzojavna. 
Potrjujejo se vesti, da je središče Adis 
Abebe v plamenih. Na mnogih krajih je pri-
šlo v abesinski prestolnici do krvavih spo-
padov med policijo in roparji ter leži po 
ulicah mnogo mrtvih in ranjenih, ki jim 
nihče ne nudi pomoči. Inozemci se nahaja-
jo na varnem ter ni nobene bojazni, da bi 
jih napadli razbojniki. Roparji, ki so vče-
raj prodrli iz okolice v mesto, so oplenili 
vsa skladišča z orožjem in municijo. Tz-
ropali so tudi vsa vojaška skladišča živil. 
Menijo, da bodo imeli Italijani mnojro dela, 
preden bodo odvzeli prebivalstvu vse orož-
je in municijo. 

Italijani pred Adis Abebo 
Adis Abeba, 3. maja o. Prihod italijan-

skih čet v Adis Abebo se pričakuje vsak 
čas. Opoldne so bile italijanske predstraže 
že v neposredni bližini mesta in menijo, da 
bodo italijanske čete vkorakale še pred 
mrakom. V mestu trajajo neredi dalje. 

Predaja plemenskih 
poglavarjev 

Desie, 3. maja. o. Iz krajev v okolici 
Adis Abebe, ki so jih zavzele italijanske če-
te, so prispeli plemenski poglavarji k ita-
lijanskim poveljništvom ter jim izrazili 
svojo pokorščino. Po zadnjih vesteh je pri-
spela tudi delegacija iz Adis Abebe, v kate-
ri so zastopniki mestnih oblasti in ki je 
iskala maršala Badoglia, da bi mu izročila 
ključe mesta v znak predaje. 

Neguš na angleškem 
ruš il cu 

Džibnti, 3. maja. o. Angleška vlada je 
dala negušu in njegovi rodbini na razpo. 
lago torpeoni rušilec, ki je že prispel v 
tukajšnjo luko. Neguš je s svojo rodbino 
odšel po prihodu v svojo vilo v bližini me-
sta, bržkone pa bo že ponoči odpotoval z 
angleškim torpednim rušilcem. Doslej še 
ni znano, v katero smer bo krenil torped-
ni rušilec z abesinskim cesarjem. 

Točno piaču) »Jutru« naročnino 
Varuj svojcem zavarovalnino 

Priprave za kongres JNS 
— Pospešena reorganizacija 
Kongres bo ob koncu junija 

Seja strankinega vodstva 
-Jtranke po banovinah — 
Beograd, 3. maja. p. Danes je bila se-

i aikcijiäkega odbora JNS ; o seji je bil 
/dan naslednji komunike: 

Danes, 3. maja 1936, je bila seja ak-
cijskega odbora JNS pod predsedstvom 
podpredsednika senatorja g. Jo vana 
Hanjanina. Po poročilih predsedujočega 
X. Banjanina in generalnega ta;,nika g. 
Jr. Kramerja je odbor z zao'ovo|-«tvom 
prejel na znanje, da je vodstvo stran-

ke vložilo tožbo proti ljubljanskemu 
dnevniku »Slovencu«, kj je na podlagi 
2pokriine okrožnice obdolžil JNS. da 
pripravl'a revolucijo v državi. 

Akcijski odbor ie zatem sklepal o or-
ganizacijskih vprašanjih. Določeni so 
bili posebni odbori za vse posamezne 

j banovine, ki bodo v sodelovanju s se-
natorji, narodnimi poslanci in zastopni-
ki stranKinih organizacij pripravili ter 
izvedli delo na terenu potom banovln-
skih odborov, ki se imajo organizirati 
v teku meseca maja. 

Izvoljen ?e bil nadalje poseben odbor, 
da izvrši priprave za kongres stranke, 
ki se bo sestal ob koncu Junija v Beo-
gradu. 

Končno je akcijski odbor sklepal o 
tekočih vprašanjih ter je med drugim 
potrdil banovinskj odbor, ki je bil že 
ustanovljen za primorsko banovino v 
Splitu. 

Prihodnja seia akcijskega odbora je 
sklicana za torek 5. maja ob 5. popoldne. 

onSerenca državnikov 
Balkanske zveze 

Sprejem predsednika grške vlade Metaxasa an turškega 
zunanjega ministra Ruždija Arasa v Beogradu 

Beograd, 3. maja. p. Beograjska jav . 
nost je pod vtisom bližnjih velikih politič-
nih konferenco, ki se bodo pričele jutri v 
Beogradu, že jutri dopoldne se bodo v 
Beogradu pričela posvetovanja zunanjih 
ministrov držav Balkanske zveze Davi 
je prispel v Beograd delegat Nikolaj Po-
litis, grški poslanik v Parizu. popoldne 
ob 16.30 pa sta prispela predsednik grške 
vlade in zunanji minister general Me-
taxas ter turški zunanji minister Ruždi 
Aras, ki so jima na. postaji priredili pri . 
srčen sprejem. Grškega in turškega dr-
žavnika so pozdravili na kolodvoru pred-
sednik vlade zunanje minister dr. Milan 
Stojadinovič, njegov pomočnik Martina«, 
pooblaščeni minister Bodi, načelnik dr. 
Andrič, šef protokola Novakovič, veliko 
število višjih uradnikov zunanjega mini-
strstva. osebje češkoslovaškega poslanika 
s poslanikom Girso na čelu, osebje rumun-
skega poslaništva razen poslanika Gure-
raesca, ki je odpotoval naproti zunanjemu 
ministru Titulescu, ter osebje grškega in 
turškega poslaništva. Grški in turški po-
slanik sta odpotovala že prej do Mlade-
norvca predsedniku grške vlade Metaxasu 
in turškemu zunanjemu ministru Ruždiju 
Arasu naproti. ' Med tem, ko je posebni 
v]ak čakal v Mladenovcu, sta se grški im 
turški državnik odpeljala z avtomobilom 
na Oplenac, kjer sta se poklonila na gro-
bih kralja Petra Osvoboditelja in kralja 
Aleksandra Uedinitelja. Z Oplenca sta 
s e vrnila z avtomobilom v Mladeno. 
vac, odkoder sta nadaljevala pot v Beo-
grad. 

Rumunska delegacija bo prispela v Beo-
grad jutri ob 10. dopoldne z zunanjim mi . 
nistrom Titulescom na čelu. Konferenca 
zunanjih ministrov Balkanske zveze se bo 
pričela takoj nato ob 10.30 dopoldne. Za-
radi velike važnosti, ki jo pripisujejo se-
danjim posvetovanjem zunanjih ministrov 
Balkanske zveze in Male antante v Beo-
gradu, so poslali mnogi inozemski listi 
ter časopisne agencije v Beograd svoje 
posebne poročevalce. Grški in turški no-
vinarji so prispeli danes, rumunski pa bo_ 
do prišli jutri. 

Metaxas pri preds Iku 
vlade 

Beograd, 3. maja. A A. Po prihodu v 
Beograd je predsednik grške vlade Metaxas 
ob 18. obiskal predsednika vlade in zuna-
njega ministra dr. Stojadinoviča. 

Izjava turškega 
zunanjega ministra 
Atene, 3. maja. A A . Tik pred odhodoiu 

v Beograd je turški zunanji minister Ruž-
di Aras sprejel novinarje in jim podal več 
izjav na njihova vprašanja. 

Na vprašanja o ponovnem utrjevanju 
Dardanel, kakor tudi, ali so odgovori vseh 
držav brez izjeme povoljni za turško tezo, 
je odgovoril: 

Kar se tiče procedure se bo vsa zadeva 
reševala v krogu Društva narodov, bržko-
ne še letos. Na turško vlado in narod so 
napravile globok vtis izjave grške vlade in 
manifestacije v grškem parlamentu, ki so 
dokazale grško zvestobo napram balkan-
skemu sporazumu in grško-turški zvezi. 

Na vprašanje, kakšen bo dnevni red za-
sedanja sveta Balkanske zveze v Beogra-
du. je izjavil, da so vse štiri vlade določile 
in odobrile dnevni red, ki bo naknadno ob. 
javljen. Solidarnost držav Balkanske zve-
ze je popolna in ni treba v te j smeri niče-
sar več želeti. 

Glede revizije trianonske pogodbe je na-
glasil, da Balkanska zveza ni neposredno 
zainteresirana v tem vprašanju. Mi smo 
glede tega zainteresirani le kot člani DN, 
če pa se bo to vprašanje sprožilo, bomo 
razpravljali o njem v smislu naših simpa-
t i j napram državam Male antante. 

Govoreč o splošnem položaju je dejal, da 
je resen, da pa nikakor ne gre izgubljati 
poguma. Treba je dokazati svoj optimi-
zem. Vlade in odgovorni državniki morajo 
proučiti težave in najti rešitve. Upamo in 
želimo, da bo sedanja kriza premagana. V 

vsakem primeru bo Balkanska zveza stori-
la vse v mejah možnosti, da doprinese svoj 
del k ureditvi spornih vprašanj in k ohra-
nitvi miru. 

Na vprašanje, ali je mogoče, da bi Bol-
garija odpovedala neuillsko mirovno po-
godbo, je zunanji minister Ruždi Aras iz-
javil, da tega ne pričakuje. Mi se popolno-
ma zanašamo na garancije, ki nam jih je 
dala Bolgarija. 

Grško-turški odnošajž 
Na banketu, ki ga je priredil ministrski 

predsednik Metaxas v čast turškemu zu-
nanjemu ministru, sta oba državnika v 
obliki zdravice podala daljši izjavi. Mini-
strski predsednik Metaxas je izrazil svoje 
zadovoljstvo, ker je mogel sprejeti Ruždi-
ja Arasa kot predstavnika turške vlade. 
Naš prvi uradni kontakt, je dejal, je naj-
boljši dokaz o prisrčnosti, ki je značilna za 
turško-grško bratstvo. Prepričan sem, da 
bo prišla ista prisrčnost do izraza tudi pri 
razgovorih, ki s e bodo vršili v lepi prestol, 
niči prijateljske in zavezniške Jugoslavije, 
in da bodo ti razgovori vsekakor doprinesli 
k ureditvi solidnih zvez, ki obstojajo med 
državami Balkanske zveze. 

Turški zunanji minister je v svoji zdra-
vici med drugim dejal, da pač ni potrebno 
ponovno poudariti pomena zvez, ki obsto-
jajo med obema državama in narodoma. 
Naše skupno potovanje v lepo prestolnico 
zaveznice Jugoslavije bo najbolj jasni izraz 
prisrčnih zvez in simbola, ki veže naši dve 
državi na idejo balkanskega sporazuma, 
na balkansko bratstvo in na stvar občega 
miru. 

Zunanji minister Ruždi Aras je bil v av-
dijenci pri kralju Juriju n., ki je potekla 
v zelo prisrčni atmosferi. Nato se je sestal 
r. grškimi vodilnimi politiki Tsaldarisom, 
Maximosom in Sofulisom. 

Občinske volitve 
v Šenčurju 

Šenčur, 3. maja. Danes so se v Šenčurju 
pri Kranju vršile občinske volitve. Volilnih 
upravičencev je bilo 1.081, volitev pa se jih 
je udeležilo 770. Lista Antona Umnika 
(JRZ ) je dobila 694 glasov, lista združene 
opozicije z nosilcem Antonom Verbičem pa 
76. JRZ dobi vseh 24 odborniških mest. 

Poljski narodni 
praznik 

Beograd, 3. maja. p. V Beogradu so da-
nes proslavili poljski narodni praznik. V 
katoliški cerkvi v Krunski ulici je bila slo-
vesna služba božja, ki ji je prisostvovalo 
veliko število tukajšnjih poljskih državlja-
nov s poljskim poslanikom Dembickim na 
*elu. Po službi božji je bil v poljskem po-
"mištvu sprejem za prijatelje Poljske. 

Zahvala predsednika 
egiptske vlade 

Beograd, 3. maja. A A. Ob smrti egiptske-
ga kralja Fuada je predsednik vlade d<r. 
Stojadinovič poslal sožalno brzojavko pred-
sedniku egiptske vlade Ali Maher paši. ki 
se je sedaj brzojavno zahvalil za sožaltne 
izjave. 

Vrnitev imetja 
Habsburžanom 

Dunaj, 3. maja. d. Uradina »Wiener Zei-
tung« je objavila sklep vlade, s katerim 
se odobrava osnovanje družinskega oskrbo-
valnega fonda habsburške rodbine. S tem 
sklepom je deloma izveden zakon, ki je 
bil uveljavljen lani in s katerim je bil pre-
klican izgon Hab-sburžanov iz Avstrije ter 
načelno odrejena vrnitev zaplenjenega pre-
moženja rodbini Habsburg-Lothringen. Av-
strijska vlada vrača sedaj HeSsburžanom 
posestva, ki so bila v povojnem času izro-
čena v last fonda za vojne :nvalide. Z novo 
osnovan im fondom ima r - vico raziv lagati 
pog'avar bivše habsburške cesarske rod-
bine. 



Težnje dravskih 
upokojencev 

Neumorno delo Društva državnih upokojencev 
za dravsko banovino 

Ljubljana, a. maja. 
Danes dopoldne je bilo v dvorani delav-

ske zbornice živahno: zbrali so se državni 
upokojenci ,da čujejo poročila svoje upra-
ve o delu v preteklem ietu in da razprav-
ljajo o položaju upokojencev, številne zbo-
rovalce je pozdravil predsednik g. dr. Vr-
tačnik, predsednik upravnega sodišča v po. 
koju in v uvodu predlagal, da se pošlje v 
vdanostna brzojavka Nj . Vel. kralju Petru 
II., kar je bilo z navdušenjem sprejeto 

Obširno poročilo o društvenem Jelu je 
podal tajnik Spende. Odbor je tudi lani po-
svetil vprašanju rednega izplačevanja po-
kojnin vso svojo skrb in pozornost. Lani v 
juniju je šla tročlanska deputacija K fi-
nančnemu direktorju, da mu ustno izrazi 
vse težnje, a julija je poslalo društvo mi-
nistru za finance Dušanu Letici obširno 
spomenico, v kateri se pritožuje zaradi ne-
rednega izplačevanja pokojnin in prosi mi-
nistra, naj ukrene potrebno, da bo imela 
finančna direkcija redno potrebne kredite 
na razpolago. Spomenica je tudi navajala 
razne predloge, kako bi se omogočilo red-
no izplačevanje pokojnin. Društvo je dalje 
poslalo g. ministru večkrat brzojavke, da 
bi se pokojnine izplačevale redno okoli pr-
vega, za veliko noč pa pred prazniki. Pred 
božičem je brzojavno zaprosilo "a otvori-
tev kredita za izplačilo pokojnin vsem upo-
kojencem za december in je imela inter-
vencija uspeh. Tajnik je navajal, da vla-
dajo enake razmere glede nerecineg? izpla-
čevanja pokojnin tudi v drugih banovinah 
Društvo je bilo v stalnih stikih z drug'mi 
sorodnimi društvi in je v vseh važnejš.ii 
zadevah solidarno nastopalo. Upokojeno so 
organizirani v enotnih društvih v osmin 
banovinah, le Slovenija je razcepljena na 
dve društvi. 

Obširno je g. tajnik razpravljal tudi o 
vprašanju staroupokojencev, češ da je kar-
dinalna zahteva društva, da se izenačijo 
pokojnine. Član društva sodn.k upravnega 
sodišča v pokoju g. dr. Henrik Stesk je 
izročil društvu osnutek, da bi se s f ina" > 
nim zakonom pooblastil ministrski svet, da 
na predlog ministra financ z uredbo ize. 
nači prejemke upokojencev. Osnutek je 
ljubljanski poslanec g. dr. Fux izročii fi-
nančnemu ministru. Društvo se je tudi bo-
rilo za izboljšanje uredbe o draginjskJi do-
kladah ter je v tem pogledu predložilo fi-
nančnemu ministru posebno spomenico. 

Govornik se je dotaknil vprašanja kulu-
ka in naglasil. da je ena izmed glavnih na-
log društva opozoriti odločilne činitelje, da 
se plačevanje odkupnine, ki jo morajo pla-
čevati tudi upokojenci, odpravi vsaj za 
vse one, ki so dosegli starostno dobo 55 
let. Ob priliki redukcij plač državnim 
uslužbencem in upokojencem v septembru 
je društvo poslalo vladi spomenico. Z ok-
tobrsko uredbo je bila prvotna septembr-
ska uredba nekoliko omiljena. Tajnik je 
tudi poudarjal ,da se pripravlja nov urad-
niški zakon. Razpravljal je dalje o vpraša-
nju znižanih voženj državnim uslužbencem. 

Ljubljansko in zagrebško društvc sta v tej 
zadevi poslali posebno delegacijo v pro-
metno ministrstvo v Beogradu, da doseže-
jo vsaj 12 voženj za tja in nazaj, torej 24. 
Delegacija je dosegla lep uspeh, ker je 
verjetno, da bo to vprašanje ugodno reše-
no. 

H koncu je tajnik še obširno razpravljal 
o železniških legitimacijah. Upokojenci se 
že leta zaman bore, da bi uživali iste udob-
nosti na železnicah kakor aktivni name-
ščenci. Zahteve društva so: izenačenje po. 
kojninskih prejemkov starih upokojencev 
s prejemki novih, redno izplačevanje po-
kojnin. neomejena znižana vožnja po dr-
žavnih železnicah, dovolitev zaposlitve upo-
kojencev v državnih in samoupravnih ura-
dih, hitro priznavanje in nakazovanje po-
kojnin, odprava kuluka za upokojence, uki-
njenje plačevanja prispevkov v pokojninsk: 
sklad, predvsem pa ukinjenje zadnjih uredb 
o znižanju prejemkov. 

Društvo ima lastno glasilo »Upokojenec« 
in šteje že nad 2000 članov 

O stanju blagajne je poročal upokojeni 
ravnatelj g. Vidmar, nato pa ie vladni svet-
nik v pokoju g. dr. Vidic poročal kot dele-
gat deputacije za večje število zn;žanih 
voženj. Povedal je, da je deputac ja nale-
tela na zadostno razumevanje in je prav 
verjetno, da bodo uživali upokojenci že le-
te" to ugodnost. 

Inspektor g. W'ester je naglasil važnost 
delovanja društva, ki je gotovo potrebno 
vsem in ki je lani doseglo prav lepe uspe-
he. Pozival je na složnost. Za njim se je 
oglasil še enkrat ravnatelj g. Vidmar n se 
je spominjal v preteklem letu umrlih čla-
nov. Navzočni so stoje počastili spomin 
pokojnih in trikrat vzkliknili »Slava«. 

Sledile so volitve, pri katerih je bil na 
predlog direktorja g. Košnika iz Kranja 
soglasno izvoljen nastopni odbor: predsed-
nik dr. Vrtačnik Ivan, predsedn'k upravne-
ga sodišča v p.; odborniki: Antloga Jakob, 
sodnik apelacijskega sodišča v p., Arko 
Franjo, inšpektor finančne kontrole v p.. 
Abra.m Ivan, pisarniški ravnatelj v p.. 
Adlešič Albin, inšpektor drž. železnic v p.. 
Juvanc Rudolf, kapetan I. ki. v p., Lipo-
glavšek Ivan. orožn. stražmojster v p., Mo-
dic Karla, poštna uradnica v p., Minkuš 
Anton, okol. nadzornik varnostne straže v 
p.. Dr. Papež Milan, višji zdravstveni svet-
nik v p., Spende Anton, ravnatelj zemlji-
ške knjige v p., Stegnar Viktorin, sodnijski 
oficijal v p., Stritar Josip, šolski upravitelj 
v p., dr. Vidic Franc, vladni svetn fk v p., 
v Kamniku, Wester Josip, prosvetni in-
špektor v p.: namestniki: Jagodic Anton, 
pisarniški ravnatelj v p., Poharc Ivan, sa-
m t . narednik vodnik v p.. Janežič Alojzi ja, 
vdova viš. sodnega oficijala, Klemene 
Franc, orožn. narednik v p., Virant Ivan 
nadkomisar fin. kontrole v p., Abram Vla-
dimir. višji pisarn, ravnatelj v p.; pregle-
dovalca računov: Goritschnigg Franc, fi-
nančni inšpektor v p., in Kovač Martin, 
oblastni inšpektor fin. kontrole v p. 

Maribor preko nedelje 
Maribor, 3- maja 

Občni zbori 
Starešine Triglava so se sestali danes 

dopoldne pri Orlu k rednemu občnemu zbo-
ru, ki ga je otvoril in vodij zaslužni pred-
sednik starešinstva Triglava g. dr. Toplak. 
Funkcionarji »o v svojih poročilih zlasti 
naglašali lepi potek Triglavove 601etniĉ >. 

Pri Novem svetu so imeli svoj občni zbor 
nacionalni zasebni nameščenci, organizirani 
v Društvu zasebnih in avtonomnih name-
ščencev. Zbor je vodil predsednik g. Tomo 
Trop, tajniško in blagajniško poročilo je 
podal g. Leban, nadzorstveno pa g. Dolin 
sek iz Ruš. Društvo je zelo agilno delova'o 
v prid obmejnemu nacionalnemu zasebne-
mu nameščenstvu. Pri volitvah je bil iz-
voljen pretežno dosedanji odbor z g Tro-
pom na čelu. Sledil je izčrpen referat zvez-
nega delegata g. Tavčarja, ki je poročal o 
aktualnih problemih zasebnega nameščen-
stva. 
Mariborska Pedagoška centrala je imela 
danes dopoldne v slavnostni dvorani uči-
teljske šoie redni občni zl>or, ki ga je vodil 
predsednik profesor Šilih. Poročila so |M> 
dali predsednik profesor šilih, tajnik g. 
Mlačnik in blagajnik g. Rode. Pedagoška 
centrala je marljivo delovala in je bil zlasti 
nedavni pedagoški teden deležen lepega td-
ziva mariborskih vzgojiteljev in roditeljev. 
Pedagoška centrala vrši vzvišeno poslan-
stvo zbliževanja šole in doma. Od 10. do 
31. maja priredi Pedagoška centrala poučno 
ekskurzijo po češkoslovaški republiki, kjer 
si bodo udeleženci lahko ogledali razne ta-
mošnje pedagoške institucije. Pri volitvah 
je bil izvoljen pretežno dosedanji odbo--

Društvo za zdravstveno zaščito otrok in 
mladine, ki vzdržuje in osk buje Počitni-
ški dom kraljice Mari;e na Pohorju, si j.' 
na rednem otčuem zboru ki je pričal o 
živahnem človekoljubnem delu za našo mia 
dino izvolilo naslednji novi odbor; pred-
sednica Marija Maistrova, podpredsednik dr 
Vrtovec, tajnik Ivan Womer taimkov na-
mestnik Vladimir Biček. blagainičarka An 
toi.ija Pinterjeva blagajnik Vladimir Bi-
ček, gospodarica Q'.ga Balionova gospodar-
jev namestnik Ivan Lukman Odbornic- in 
odborniki so; Ana Majcnova. Ivanka U 
poldova. Eia Senkovičeva Mania Rapo™, 
va, dr. Viktor Kac Gr'ar dr ft'ška. inž 
Baran Bezlaj. dr Jagoodič di Pučnik, d' 
Rebernik in Marija ?urajeva 

M a r i b o r s k i g a s i l c i 

so proslavili praznik svoiega patrona sv 
Florijana s svi-to mašo ki je i>lla dopol-

dne v stolnici. Zaradi močnega deževja je 
morala izostati tradicionalna kratka cerkve-
na slovesnost pred Florijanovtm spomeni-
kom v Tattenbachovi ulici. Gasilci so po 
maši v sprevodu odkorakali v Gasilski dom, 
kjer je bil tovariški sestanek. 

Simrltanka velemojstra 
Pirca 

Snoci je gostovala kot Madeletna v »Plesu 
simultanea našega velemojstra Vasje Pirca, 
ki je igral proti 30 najboljšim mariborskim 
šahistom-srednješolcem Simultan'ka je tra-
jala od pol 21. do četrt na 1. zjutraj. V svo-
jo korist je odločil Pire 25 partij, v štirih 
je remiziral. proti enemu pa je izgubil. Vsi 
dohodki šahovske produkcije gredo v prid 
podmladku Jadranske straže. 

PRI LJUDEH. NAGNJENIH K MA-
ŠČOBI se izkaže naravna 

* < H A N Z - JOSEFOVA 
grenčica kot zanesljivo in prijetno učin-
kujoče sredstvo za iztrebljanje, ki se more 
tudi dolgo uporabljati brez posebne dijete. 

c K A N Z - JOSEFOVA 
grenčica se dobiva v lekarnah, drogerijah 
in trgovinah z mineralnimi vodami. 

Ogrl. reg. 8. Dr. XH7V36. 

Z. K. D. 
Samo še danes ob %3. 

Divji tovor 
Sloni, divje zveri, levi, leopardi 

in drugi I 

vaici so odbrzeli z reševalnim avtom do 
nieljskega broda kjer se je reševalcu g. 
Romihu posrečilo, da jo je v zadnjem tre-
nutku zgrabil za lase in jo potegnil v čoln. 
Mladenka, 30 letna Eiza je blia vsa pre-
mražena in nezavestna. Prepeljali so jo v 
splošno bolnišnico Pred skokom v Dravo 
je odvrgla klobuk in torbico V bolnišnici 
so ugotovili da ima občutne notranje po-
škodbe. ki so nastale zaradi padca v glo-
bino i ) m. 

Elitni kino Matica — Tel. 21-24 
DANES OB 4., 7 Vi in 9 U FILM LEPOTE, LJUBEZNI IN RASNIH 

PROBLEMOV 

§ A . TN G IH A\ II 
Vse, kar vas zanima, najdete v filmu. Senzacija, divni vzhod, prastari 

običajL — Šanghai, mesto razkošja in bede. 
'-i SPS3& ir-tóT -SKJOV1 »v 

Kronika od sobote do ponedeljka 

Gostovanje 
Erike Druzovičeve 

Snoči je gostovala kot Madelein v >Plesu 
v Savoyu« v tukajšnjem gledališču naša 
mariborska rojakinja in odlična igralka za-
grebške opere gdč. Erika Diruzovičeva. Gle-
dališče je bilo polno zasedeno in številno 
občinstvo ni štedilo s toplim aplavzom. Dru-
zovičeva je tudi to pot pokazala svoje od-
lične pevske in igralske kvalitete. 

Samomor 
je izvršila 47 letna delavka Marija Kosova 
7. Mute. Vlegla se je s triletnim otrokom v 
posteljo in nato izpila večjo količino lizo-
la Naslednjega dne so jo mrtvo našli na 
tleh poleg postelje Najbrže je zaradi sil-
nih bolečin padla s postelje na tla, kjer 
je obležala v nezavesti in nato izdihnila-

Avtomobilski karam bol 
na Aleksandrovi cesti 

Snoči je vozi! celjski mestni avtobus pro-
ti Glavnemu trgu po Aleksandiovi cesti-
Nasproti je prihajal osebni avto neke tvrd-
ke Na oglu A'eksandrove ceste je osebni 
avto švignil proti Cankarjevi ulici, pri tem 
je nastal karambol z nasproti prihajajočim 
mestnim avtobusom. Človeških žrtev k sre-
gi ni bilo. pač pa sta ole vozili poškodo-
vani, 

V Dravo je skočila 
z mostu v samomorilnem namenu daues 
dopoldne neka mladenka. Poklicani reše-

Ljubljana, 3. maja. 

Nacionalna svečanost 
na Aleksandrovi univerzi 
Dopoldne je ti! odkrit v avli naše uni-

verze spomenik kralju Mučeniku S tem je 
dobilo naše vseučilišče svojemu visokemu 
naslovu ustrezajoče vidno znamenje ki t>o 
na pragu najvišjega vzgojevalisga opomi-
njalo naš inteligenčni naraščaj na visok-* 
nacionalne in državne ideale tako pojxlno 
poosebljene v Njegovem liku. 

Lepemu in j*>membnemii dogodku je pri-
sostvovalo predvsem veliko število akad • 
mikov da dà izraza zvestobe tn hvaležno 
sti svojemu mrtvemu voditelju in pokrovi 
teliu. Iz Zagreba je prisnelo mo^no za top 
stvo jugoslovenske nacionalne mladine pod 
vodstvom vseuci'iskega profesorja dr I>-
šiča. Številno ie bil zastopan profesorski 
zbor naše univerze z rekioriem na čelu 

KomemcvacHO. ki ie bila boli pod «M na 
zakletri zvestobe nacionalni in državni kon-
cepciji viteškega kralja, je otvoril s po-
membnim govorom predse.I lika .INAI) > J r 
drana« g. Zupan Za njim ie iznregovori' 
v ininu združene nacionalne mladine član 
•Edinslvat g. Kutin. Sledili govorniki 
Akademske «veze K'uba jugoslovens'.h 
akademikov I«tre. Trsta in Go ice, Sa-
ve?a jugoslovenskih nacionalnih akademskih 
organizacij im g. Jalšič kot član pokloni-
tvene delegacije iz Zagreba. Potem ko je 
predsedujoči položil na spomenik jugosio-
vensko trohojnico s srebrno pa'movo vejico 
in zlato vtisnjenimi imeni organizacij, ki 
so sodelovale pri svečanosti, ter predložil 
vdanostno resolucijo mlademu kralju Pe-
tru II- ki je bila navdušeno sprejeta, je 
bila lepa svečanost zaključena. .Iugoslo*-en 
ska nacionalna omladina ?e je dostojno od 
dolžila Njegovemu spominu. 

Strelci otvarjajo 
svojo sezono 

Na vojaškem strelišču ob Dolenjski ce. 
sti je naša Strelska družina davi s'ovesno 
otvorila svojo strelsko sezono. Čemerno 
vreme z neprestanim deževjem je scer 
zadržalo mnogo prijateljev strelskega 
sporta, da so ostali doma, a množca od 
ličnih prdstavnikov naše vojaške in civil-
ne javnosti, ki so se malo pred 9 uro 
zbrali na prikupno okrašeni terasi streli-
škega poslopja, so dali sicer skromnemu, 
intimnemu slavju tudi prav dostojanstve-
no obeležje. Med drugimi so prisostvovali 
otvoritvi generala Popadič in Jovanovič, 
komandant 16. artiljerijskega polka pol. 
kovnik Lukanac tn garnizijonar podpol-
kovnik Radojkovič, magistrata! direktor 
Jamčigaj* generalni direktor TPfD Skubec 
in zastopnik Društva ostrostrelcev Franc 
Hetarftta/r. 

Namesto predsednika Strelske družine 
Sterlekarja, ki je odbite] na strelsko sve-
čanost v Celje, je zbrana goste pozdravil 
podpredsednik Minko Heinrihar, ki je po 
udaril, da priča že današnja udeležba na 
slavju, da bo lepi. a v interesu obrambe 
naše domovine tudi nadvse koristni strel 
skl sport vzbudil v novi sezoni v naši jav . 
nos ti Se več aktivnega zanimanja kakor 
doslej. Hkratu je izrekel toplo zahvalo 
naši vojski za pomoč, ki so je strelske 
družine zmerom deležne pri njej. in ki ji 
gre glavna zasluga, da se njih delavnost 
pri nas tako lepo razvija. Za njtm je 
povzel besedo še general Popadič. ki je 
naglasiil zgodovinski pomen strelskih dru. 
žin v borbi za osvobojenje male predvojne 
Srbije in za ustvaritev velike naš? skup 
ne domovine. Strelska družine predkuma-
novske Srbije so zbirale okrog sebe fante 
in može vse tja do 80, pa že dečka od 14 
leta, da so se vežball v streljanju in se 
tako pripravljali na veliko borbo za osvo 
bojen je. Delovanje strlskih družin po 
vojni je najbolj zgovorna priča, kako da. 
našnje generacije slede visokim vzorom 
svojih junaških predn ;kov in tako se je 
pokret tudi v Sloveniji prav lepo razvil; 
dokaz, da prebivalcem na skrajni zapadni 
meji naše države ne manjka pravega ra 
zumevanja za velike naloge narodne ob 
rambe. Z vzklikom Nj . Vel. kralju Petru I I 
je general Popadič zaključil svoj govor, 
vojaška godba pa j e intonirala narodno 
himno. 

Po otvoritveni svečanosti so posamezni 
gostje segli po puškah, da preizkusijo 
varnost svojih rok in oči, in v mokro tiši 
no Golovca so odjeknili prvi streli v zna 
menje da se strelci shajajo v zbor. 

Uspeh Ostrovskega v drami 
Lep večer le v soboto pripravila svojim 

obiskovalcem naša drama. Dajali 6o Ostrov-
skega zanimivo in že danes aktualno ko-
medijo iz družabnega življenja., kakor ga 
je živela Rusija sredi prejšnjega stoletja. 
»Gozd«. Delo je v režiji Bratka Krefta ter 
z Nablocko pa Cesarjem in Danešem v 
glavnih vlogah doživelo prav lep uspeh 
Nekateri sodelujoči s( za svoje kreacije 
prejeli za celo naročje cvetja, a posamez-
ne scene so izzvale viharen aplavz. Po ne-
katerih razočaranjih, ki jih je zadnji čas 
prinesel dramski repertoar, smo z »Goz-
dom« dobili nov lep. vesel komad ki lo 
gotovo vzbudil v naši javnosti mnogo hva 
ležnega zanimanja 

Podmladkarji JS 
so koncertirali 

Med prireditvami, ki jih podmladki Ja 
dranske straže na naših šolah prirejajo na 
prehodu od šo'skega leta v počitnice, spa 
da akademija ki so jo danes popoldne pri 
redili podmladkarji I drž realne gimnazij • 
v veliki Kazinski vorani. brez dvoma nied 
najbolj skrbno pripravljene in zato po pra-
vici tudi med najbolj uspele- Akademiji, 
ki se je vršila pod pokroviteljstvom gospe 

soproge divizionarja generala Nedeljkovič"-
ve, je poleg pokroviteljice prisostvoval na-
čelnik prosvetnega oddelka prof- Breznik 
kot zastopnik bana in še lepo število dru-
gih predstavnikov naše kulturne javnoati. 
pa tudi množica staršev ki so prihiteli, da 
vidiio. kako njihov naraščaj napreduje v 
raznih umetnostih, ki jih posreduje šola po-
leg auhega umskega znanja. Zasluga za us-
pelo prireditev gre predvsem prof. Fr. Gra 
fenauerju in prof. Buncu. 

Program je otvori! Številni, harmonično 
ubrani mladinski zbor pod vodstvom prof 
Rančigaja z veličastno lomčevo »Jadransko 
himno«, ki je vzbudila v dvorani kar vi-
harno navdušeno odobravanje nakar je sle-
dil pozdravni govor načelnika PJS, sednio-
šolca Vratuše Nič manj 'epega uspeha ni 
dosegel Böhmov »Trio«, ki so ga izvajali 
š^stošolci Sever (violina) Kuščer (klavir) 
in Osredkar (čelo), in poznejši solistični 
na.-top Severja, ki je ob Kuščerjevi sprem-
ljavi z virtuoznostjo in toplino zaigral W'il-
he'move »Romance«. Vmes sta prvošolca 
Eržen in Pelan pogumno z efektom dekla-
mi rala Župančičevega >Mornarja« in Aš-
kerčevega »Ribiča«, sedmošolka Stritarjeva 
pa je žela mnogo pohvale za svoje sonorno 
petje. Koncertni spored je zaključila »Tri-
glavska koračnica«, a poleg mladinskega 
zbora, ki je izvaial še ciklu« narodnih ».e-
smi so med vsemi sodelujočimi izzvali naj-
več burnega odobravanja pač mali pevci 
in harmonikarji iz šole prof. Rančigaja 
Rančigajev dečji pevski zbor, ki ga tvorijo 

I sami malčki iz zgodme predšolske dobe, so 
' s svojim pogumnim izbrpnim nastopom iz-

p-ičali. da je njihova pevska vzgoja v naj-
boljših rokah, a mali harmonikarji. ni"d 
katerimi so n«i-*Wijgj komaj tolikšni, da 

morajo večji tovariši mehove prenašati za 
njimi, so [Kjslušalce razmajali v tako zida-
no voljo, da je dvorana kar odmevala od 
plavža in cepetania. 

Po umetniškem delu sporeda se je raz-
vila prijetna zabava s plesom ob sodelova-
uju RonnJ-jazza-

KOLEC DUBROVNIK 
VELEPRODAJA V I N A 

Skladišča: BEOGRAD. Tel. 26—270 29—129 * 
30—808 ZAGREB, Tel. 78—78, PRAGA — SMI. 

CHOV Tel. 407—66. 
KOLIÒEVO VINO DOBI IE V VSEH PRODAJAL. 
NAH NA VSEH NAŠIH POTNIŠKIH BRO. 

DOVIH IN TUDI WAG ONS LITS. 

Kolo jugoslovenskih sester 
sporoča ljubljanskemu prebivalstvu, da bo 
imelo tudi letos dva nabiralna dneva: 9. in 
10. t. m. Odbornice bodo prodajale cvetlice 
v prid ubogim materam. Odsek Kola jugo-
slovenskih sester »Jugoslovenska majka« 
bo posvetil materam v dneh od 5. do 8. t. 
m. predavanja (5. t. m. ob 20. bo preda-
vala v Zvezdi profesorica Kokalj-željezno-
va, 6. t. m. ob 20. bo predavanje na Viču, 
7 t. m. ob 20. bo predavala na srednji teh-
nični šoli ga. dr. Lunačkova in 8. t. m. bo 
predavala ob 20. v Mostah ga. dr. Tavčar-
Konvalinkova). Dne 12. t. m. bo za zaklju-
ček proslave materinskega dne ob 20. v 
gledališki dvorani šentjakobskega odra v 
Mestnem domu slavnostna akademija s pe-
strim sporedom. 

Dolžnost prebivalstva je, da poplača de-
lo in trud članic KJS z obilnim obiskom 
predavanj in slavnostne akademije. 

Strelski praznik v Celp 
Blagoslovitev okrožnega prapora in okrožna skupščina 

Celje, 3. ina ja 
Danes se je Celje odelo v državne zasta-

ve v počastitev udeležencev slovesne bla-
goslovitve nove zastave celjskega strelske-
ga okrožja in letne skupščine okrožja. Zju-
traj je krenil sprevod z zunanjimi udele-
ženci izpred postaje z vojaško godio na 
čelu v telovadnico. 

Blagoslovitev prapora 
V telovadnici so se zbrali zastopnih kuma 

novega prapora Nj. Vis. kraljeviča Andreja, 
poveljnik vojaškega okrožja in mesta g. 
polkovnik Joso Milkovič zastopnik ministra 
dr. Kreka celjski župan g Mihelčič, zastop-
nik bana sre^i načelnik g. dr. Zobec, celj-
ski podžupan g. Stermecki in drugi, med 
njimi Sokoli in gasilci. 

Ob igranju vojaške godbe je opravil opat 
g. Ju rak službo božjo, nato je pa z lepim 
nagovorom blagoslovil prapor. PoJkovnik g. 
Milkoviè je kot kum pritrdil na prapor 
krasen svilen trak darilo visokega kuma. 
Predsednik strelskega okrožja polkovnik g. 
Stojkovié je naglasil v govoru pomen strel-
skega športa in pozval zastavonošo g. Jan-
ka Wagnerja, naj zvesto čuva prapor Pro-
sil je tudi zastopnika kuma naj sporoči 
zahvalo okrožja na najvišjem mestu. Vzkli-
ku >Živel Nj- Vel kralj Peter H. in VM 
kraljevski dom!« so se z navdušenjem pri-
družili vsi navzočni. Vojaška godba je za-
igrala državno himno sokolski in gasilski 
prapori pa so obkrožili no>vo zastavo, ki 
ima napis »Vse za vero, kralja ln domovi-
no!« 

Skupščina strelskega 
okrožja 

Po blagoslovitvi se je začela v Narod-
nem domu letna skupščina celjskega ok; ož-
ja. Predsednik podpolkovnik g. Stojkovič 
je sporočil, da so bile poslane udanostne 
brzojavke Nj. Vel. kralju Petru H-, knezu 
namestniku Pavlu in kraljeviču Andreju, 
pozdravne pa ministru za vojsko Ln morna-
rico, ministru za telesno vzgojo in strelski 
zvezi v Beogradu. Predsednik je nato med 
drugim poročal, da je odbor priredil 'ani 
okrožno strelsko tekmo v SoUanju, na ka-
teri si je med posamezniki priboril prvo 
mesto 0 , m a r Rautner s Planine, pri po-
kalnem tekmovanju je pa dosegla celjska 

strelska družina z 220 točkami od 450 do-
segljivih prvo mesto- Uprava ]e osnovala 
sklad za podpore strelskim družinam pri 
gradnji strelišč. Odobrena sta bila pravilnik 
o skladu za snovanje strelišč in pravilnik 
o varovanju okrožne zastave. 

Tajnik g- Gajšek je poročal, da šteje celj-
sko strelsko okrožje 60 družin. Poleg okrož-
ne strelske tekme v Šoštanju Je priredilo 
okrožje ludi strelsko zabavo v Celju. Član 
strelskega okrožja Fric Blu mer je na zvez-
ni strelski tekmi v Beogradu zasedal 16 
mesto. 

O stanju blagajne je poročal g. Jerin, za 
nadzorni odbor pa direktor g. Mravljak. 
Odboru je bila soglasno p° (^ana razrešnica 
s pohvalo blagajniku. 

Zborovalce je nato pozdravil ter jim če-
stital k novemu praporu g. Milan Stelekar 
iz Ljubljane v imenu Strelske zveze, ljub-
ljanskega strelskega okrožja in ljubljanske 
družine, g- dr. Miloš Vanhnik iz Maribora 
pa v imenu tamošnjega okrožja, celjski žu-
pan g. Mihelčič v imenu ministra dr. Kre-
ka. sreski načelnik g. dr. Zobec za g. bana, 
a celjski podžupan g Stermecki v imenu 
celjske občine. H koncu je še čestital staro-
sta celjskega Sokola br. dr. Milko Hrašo-
vec v imenu župe in društva. 

Sledilo je zabijanje zlatih žebljev v droa 
okrožnega prapora, nato pa je bil podpol-
kovnik g. Stojkovič v priznanje njegovih 
zaslug za organizacijo izvoljen za častneg3 
predsednika okrožja, ki bo tudi predlagalo 
njegovo izvolitev za častnega Člana Strel-
ske zveze. 

Proračun za leto 1936-37. je bil sprejet. 
Za delegata za zvezno skupščino je bil iz-
voljen g. Janko Wagner. Tekma strelske-
ga okrožja bo v Celju. 

Pri volitvah je bil za predsednika izvo-
ljen piodpolkovnik Krasni'k, za jxxlpredsed-
nika Karel Pajk za tajnika Gajšek. za bla-
gajnika Jerin. za odhornike Wagner, Natek, 
Confidenti in Radzivil iz Celja. Pavlič iz 
Štor, dr. Medic iz Šoštanja in Kompare z 
Vranskega in za namestnika Schwentner z 
Vranskega. Člani nadzornega odbora so 
ravnatelj Kralj in polkovnik Nečak iz Celja 
Ln Razpotnik z Zidanega mostu namestni-
ka pa direktor Mravljak in R raupner. 

Popoldne je bi! koncert vojaške godb-i v 
Celjskem domu. kjer se je vršilo tudi na-
gradno sobno streljanje. 

Cbjave 
Umrl je v Ljubljani v soboto 2. maja 

g. Jožko Blanč, uradnik državnih železnic. 
Pogreb bo danes ob 16. izpred mrtvašnice 
sv. Jožefa na Vidovdanski cesti na poko 
pališče k Sv. Križu. Blag m u spomin ža. 
lujočim naše iskreno sožalje! 

Tri komorne trie bomo slišali drevi ob 
20 v Hubadovi dvorani v Vegovi ulici. 
Znamenite trio ge Brandlove bo izvaja! 
komorni trio Maksa P.cgerja, dalje Josipa 
Suka in eno izmed najnovejših del sklada 
telja škerjanca. Vse tri dame (ga Brand-
lova. ga Reichertova in ga. Rusyjeva so 
prvovrstne umetnice z veliko koncertno 
rutino in še večjim umetniškim uspehom 
Nocojšnji koncert bo brez dvoma nudil 
izreden umetniški užitek Prodaja vstop 
nie po 10 in 5 Din v naprej v knjigarni 
Glasbene Matice 

»Lepa Vida«. Znano narodno balado 
„Lepo Vido« je uglasbil Zorko Prelovec 
za soliste moški in mešani zbor s sprem, 
ljevanjem malega orkestra Delo je bilo 
napisano še v Idriji, a skladatelj je delo 
izpopolni, in namesto klavirskega sprem 
Ijevanja napisal spremljevanje godalnega 
orkestra. Solistične vloge bodo peli; Vido 
Tinka Dolenčeva, kraljico Evica Bitenče 
va in zamorca Mirko PremJČ. Spremljalo 
bo orkestralno društvo Glasbene Matice, 
dirigiraj boakladatelj sam. »Lepa Vida« «e 
bo v novi obliki prvič izvajala v petek 8. 

t. m. na Prelovčevem koncertu v Filhar-
monični dvorani. Vstopnice v knjigarni 
G'asbenc Matice. 

Društvo prijateljev poljskega naroda v 
Ljubljani priredi ob priliki poljskega na-
rodnega praznika v ponedeljek 4 t. m. 
ob 20. v beli dvorani hotela Uniona pro 
slavo združeno s spominom na največjega 
poljskega pesnika moderne dobe Jana 
Kasprowicza ob priliki desetletnice njego-
ve smrti. Spored: 1. Uvodne besede o po-
menu praznika bo govoril profesor dr. Ru-
dolf Molé. 2. Jan Ka^provicz: Dies irae 
(himna) in Prošnja Bogu za odpuščanje 
( legenda); poslovenil dr. Tine Debeljak; 
recitiral bo Ciril Debevec. 3 Pesniški lik 
Jana Kasprowicza; govoril bo profesor 
dr. Tine Debeljak. Vabljeni! Vstop prost. 

SAMOPOMOČ 
Gledališkim ravnateljem prede večkrat tr-

da. Oni dan sta se rodila ravnatelju neke-
ga podeželjskega gledališča že drugič dvoj-
čka. Ko je zvedel to šepetalec, je dejal: 

Naš ravnatelj hoče kar sam napolniti gle-
dališče. 

Naše gledališče 
D B A M A 

Ponedeljek, 4 maja; zapito. 
Torek 5. maja: Gozd Gostovanje v Celju-
Sreda. 6. maja; Gozd. Red Sreaa. 
Četrtek. 7. maja: Juarez in Maksimilijan. 

Red Četrek. 
Petek. 8. maja; Ob 15. Družinski oče- Dija-

ška predstava po cenah od 5 do 14 Din. 



njeni krst SK Ljubljane 
»ričetek ožjega tekmovanja za prvenstvo LNP — SK Ljubljana je komaj rešila obe 

točki, Hermes pa se vrača iz Maribora brez uspeha — ČSK ima prav dobro moštvo 
Železničar : Hermes 

Din 

Rada M peni,. 
še bel] osvežuje, 

Izdatna prt uporabi. 

Včeraj se je v Ljubljani pričelo ožje tek-
movanje za prvenstvo LNP za Katerega so 
se v predtekmovanjih kvalificirali SK Ljub-
ljana in 2SK Hermes iz Ljubljane. SK Že-
lezničar iz Maribora in Čakovečki SK. Po-
Mnno zanimanje je vladalo za tekmo med 
Liubljano in ČSK v Ljubljani, ker je 
Ljubljana prvič pod tem imenom nastopila 
v prvenstveni borbi. Pa res ne moremo io-
ti da je bil prvi nastop novega ljubljan-
skega moštva zelo posrečen. Toda zdi se 
nam, da so to pač prve težkoče. ki se ')«>do 
sčasoma že odpravile. t>rko da bo Ljublja-
na res imela moštvo, ki bo enakovredno 
•zagrebškim in beograjskim moštvom. Saj 
je dobrega materiala dovolj na razpolago. 

Druga kombinacija Ljubljane ki je na-
stopila v prijateljski tekmi proti kombini-
ranemu moštvu Celja, se je vsekakor >>olie 
izkazala. V naslednjem poročila: 

Ljubljana : Celje 
komb. S s 1 (3:0) 

Ljubljana; Rožič: Cene. Petrič: Šinkovec 
Kukanja, Lah I I ; Šlamberger, Slapar. Pu-
po Luce, Zemliič. 

Celje; Koprivšek I (Celje); Koprivšek II 
(C). Končan (Atletiki); Wohlgemut (A) , 
Pressineer (C) Brunšek (C)- Schuh I (A). 
Schuh II (A ) Dobrajc (C) Koželj (A) , Go-
bec (C). 

Ta garnitura Ljubljane je zadovoljila Si-
rer ni bil nasprotnik baš najmočnejši, ven-
dar je vsaj od začetka dal dober odpor in 
prisilil ljubljansko enajstorico. da je razvi-
la prijetno igro To je trajalo nekako do 
začetka drugega polčasa in ta del igre je 

bil obenem lepši del. Potem so Celjani po-
pustili, pa so jil sledili v tem še domači. 
Na koncu ni lila igra več zanimiva. 

Ljubljansko moštvo se je dasi je bilo 
precej pomešano kmalu znašlo in so s-3 po-
edini deli. ki so sicei v igri zelo hanno-
nirali. povezali v lepo celoto. Dot>ro je igra-
la predvsem srednja linija, v kateri se je 
zopet odlikoval Kukanja s koristno igro v 
obrambi in v napadu Šinkovec je čedalje 
bolj ustaljen igralec, a mali Lah kaže, da 
se bo razvil v prvovrstnega krilca. Tudi na-
pad je bil precej homogen Malo komodno 
in počasi, pa vendar dobro ga je vodil Pu-
po Luce je bil zelo prodoren ln obenem 
s prejšnjim nevaren strelec. Slapar je igral 
tehnično in komliniatnrno dobro strela pa 
ni pokazal Krili sta bili v p°hu d o h r i 

pred golom neaktivni. Qhramba n i i n , e l a 

velikih problemov in je svoj stvar zadovo-
ljivo rešila 

Celjanom se je mnoso l>olj poznalo, da so 
sestavljeni iz dveh moštev Kompletne re-
prezentance Celja ni bilo mogoče dobiti 
ker sta bila Olimp in Jugoslavija^ zaposle-
na v domačem prvenstvu Od začetka so 
Celjani zaigrali resno, bili so v polju prid-
ni toda do gola niso mogli skoro nikoli 
nevarno prodreti Čedalje bolj so so morali 
omejevati na obrambno delo. Opazen je bil 
Pressinger na srednjem krilu., priden in 
požrtvovalen; desno stran napada sta za-
vzela brata Schuh, od kterih ie bil oni na 
spojki uspešnejši «icer pa ni bilo v napa-
du nič kaj prida Obramba je bila raztrga-
na. De sn i branilec se je držal, levi že mani, 
vratar pa je zakrivil nekaj prav zacetni-
ikih napak 

Po poteku igre rezultat povsem ustreza. 
Sodil je skoro površno g. Martelanc. 

LJubljana : čakovečki SK 4 s 3 (1 • 3) 
Jug. Bertoncelj — 

Janožič, Gnn-
Ljubljana: Logar 

Boncelj. Herman, Sočan 
tal, Lah I, Jež, Jug I. 

Čakovečki: Istvanovič —Vamplin. Janič 
— Vaš, Megla, Veh — K a vez. Mekovec, 
Hrebak, Takač, Novak. 

S to garnituro ni imela Ljubljana toliko 
sreče. Vsaj ne od začetka. Kakor bi bili 
spustili na igrišče enajst sicer individualno 
dobrih igralcev, ki pa so se menda zrXleii. 
da bo delal vsak na svojo pest. Niik mor 
ni šlo. Obramba je silovito plavala, srednje 
vrsta se nikakor ni mogla znajti, napad 
ves raztrgan. A nasprotnik je od vsega za-
četka brezobzirno pritisnil s tehnično zgla-
jeno igro. z neverjetno brzino poedincev, 
s frapantnim startom , s popolnoma pove-
zano igro. Še čudo božje, da ni bilo do pol-
časa hujše kot »samo« 1:3! 

Igra je bila v resnici do črke prvenstve-
na. Zraven tudi lepa. Začetek in ves prvi 
del igre pripada gostom. Potem so se do-
mači vendar znašli, mala sprememba v na-
padu je ta del moštva kar prerodila: tudi 
v krilcih so se spomnili boliše igre. pa je 
šlo kot po loju. Sicer so gostje po odmoru, 
hoteč držati doseženi rezu't a t. igro zaprli 
ki ni nič koristilo vse obleganje, k ; so go 
Ljubljančani uspešno izvajali tja do '-azen 
skega prostora. Potrebna ie b la naposled 
sprememba taktike: igro odnreti. po*em. ie 
ilo. Šlo. toda s težavo in z ve'iko muko. le 
toliko, da sta prvi točki na va m en 

Novo moštvo Ljubliar.e se ie dolgo zv:-
.jalo v porodnih bolečinah Mn-og^ je k 
temu prispevala ožja obramba, ki se kar n1 

mogla otresti nervoz-e. Bertoncelj je bil tj-a 
do srede drugega polčasa od sile nervozen 
in nezanesljiv. Vimko. niegov sicer tako 
flegmatični drug, se je te bolezni takoi na-
lezel Polet1 tega moštvo gotovo ni bilo 
brezhibno sestavljeno. Skratka, vse skupaj 
je bilo hudo narobe, in ko je stal oib od-
moru rezultat na 1:3, ie povsem kazalo, da 
brez male bl imaže ne bo šlo. 

Pa je po odmoru le šlo Sedai so igrali 
giusti e proti soncu, v toliko so bili domači 
na boljšem. Srednja" vrsta se je naposled le 
znašla, v napadu je prevzel vodstvo Jež, 
Grinta' je šel na pol-levo. Lah pa v desno 
zvezo. Tako je bil trio povera", k temu je 
Jež zelo leno n usne-"no razdeljeva' žogo 
po krilih, zlasti je Jugu servirai sijajne 
predložike. ki jih je sicer nekaj «propast i, 
par pa zelo uspešno uporabil ; t reti? in četr-
ti gol. oba mojstrska, sta bila rezultata ta-
k ;h akcij. 

Ožja obramba nikakor ni mogli ugajati. 
Bila je ves čas igre najšibkejši de! moštva. 
Logar je imel tokrat mnogo pos'a. reš'1 je 
mnogo situacij zelo sigurno, pa je imel tudi 
šibke momente. Prvi gol b: bil ob malo 
večj pazljivosti ubranljiv. Branilci sta se 
proti koncu igre s;cer popravila, toda bila 
sta še vedno daleč od dobre forme. V hal-
fih je M v prvem polčasu Boncelj često po-
slednja opora obrambi, tudi sicer je bi! 
boljši od ostale dvojice. Herman ie naše! 
pot v staro formo šele v drueem nolčasa. 
Teda i je odlično igTa! s triom, koristil tu-
di v obrambi. Sočan se ne more znebit' svo-
jh muh. Spočetka ie vse preveč rini! v 
srsdino. pa je bilo njegovo krilo stalno na 
čistem, ko se je tega odvadil in se vigral z 
ostalimi, je parkrat po svojem obi^ajti ser-
virai žoge nasprotniku mesto svojim Na-
pad se je povezal šele v spremenjen"' po-
stavi. Tedaj je trio delal točno in zanes 
Ijivo, kombinacije so bile premišljene, -rk 
igralec ie prejemal ž o g o skoro na nogo in 
ob pravem času Jež ie preudarno vodi' 
kvintet. Lah je pokaral, da ie desina zveza 
dobro se je razumel i z Ježem i z Tanež< 
čem. dočim je bil prej na sred'* osami en. 
Grintal je enako dober na de=n: 'cot na 
levi zvezi, od kril je bil Jug bolj zapo^ten. 
ime! pa je enako kot nie<*ov dm*? ni desni 
strani zelo lepe stvari poleg neverjetnih na-
pak 

Čakovčani so od samega začetka prese-
netili z veliko borbenostjo in z nepričako-

vano dobro igro. Tehn:čno so dobro izvež-
bam. Tudi vigrani so prav debro. Moči so 
precej izravnane, dasi je par .gralcev, ki 
se odražajo ud ostalih. Tako robustni 
Vamplin v obrambi, ki ne dela krivice 
svo emu imenu. Preko njega je težko priti. 
Vratar je držal neverjetne stvari, pa najsi 
bo z znanjem, ali po sreči. Srednja v-rsia 
je bila kot celota do polčasa odloSno bolj-
ša na terenu. v ostalem zelo izrvnena. V 
napadu je leva stran zelo nevarna: Takaj 
izredno prodoren in nevaren pred golom. 
Novak ga je stalno poš Ijal naprej. Zeio 
nevarno je tudi desno krilo. Gostje so vrgli 
kar od začetka vse na tehtnico. Že v prvi 
minuti so bili v vodstvu, z močno forsira-
nim tempom so po izravnavi že po četrt 
ure zopet v vodstvu im ohranijo spričo teh-
nične premoči in sijajnega starta prvo be-
sedo na poljoi do konca prvega polčasa. V 
drugem delu igre so postali deloma žrtev 
napačne taktike, deloma so jim moči po-
šle. 

P O T E K 

Prvi napad izvedejo gostje, in ko ga ob-
ramba Lj. odbije, so že zopet pred golom; 
tokrat imajo uspeh: energična poteza na-
prej in Takač je na strelu, žoga obsedi. 
Lj. prenese igro na drugo polovico, v 4. 
min. je Jež v ugodni poziciji. Vampi n ga 
zruši. enajsCko pretvori Herman s suvereno 
sigurnostjo. 1:1. Gostje so sicer frapirani, 
pa se ne vdajo. Lj. igra zelo slabo :n tako 
je njena obramba stalno v akciji. Svoie 
delo opravlja slabo. V 18. nvn. Hermanov 
foul, prosti strel gre do levega krila, ki 
potegne m mimo presenečene obrambe Lj . 
doseže zopet vodstvo Vreme se spremeni 
in sonce močno ovira Lj . in Č. je precej v 
premoči V 41 min. pobegne desno krilo, 
center prevzame Mokovec. ki postavi rezul-
tat na 3:1 za C. 

Po odmoru se situacija bist-veno sprem* 
ni. Sprva Lj. pritisne in Č. se potegne v 
obrambo. Par šan« za Lj.. s;cer zelo lep'h, 
toda uspeha ni. V -17. min. obrodi stalno 
prebivanje v kaz. prostoru zažel en urpeh 
stoping z roko kaznuje sodnik z enajstko. 
ki jo zopet Herman, tokrat lokavo spreme-
ni v 2:3 za Ò. V 26. m<°n. — medtem je Lj . 

2:0 (1:0) 
Maribor, 3. maja. 

V prvi tekmi ožjega tekmovanja nod-
savezno prvenstvo v Mariboru se je pojavi-
lo moštvo ljubljanskega Hermesa. Za n e-
gov nastop je bilo med mariborskim ob-
činstvom še precej zan:manja. pa j« zopet 
prišlo na stadion Železničarjev okoli (<X) 
gledalcev. Obiskovalci današnje tek «o 
menda bili z igro v splošnem zadovoljni, 
ker je bila ves čas zelo zanimiva fc> na-
peta, zflawti zaradi tega. ker so Železničarji 
do 40. min. drugega polčasa vodili le z 
rezultatom 1:0, tako da so Hermežani še 
vedno imeli priliko za remis. Tudi teren-
ske prilike so bile ob početku igre prav 
idealne. 30 m»n. pred koncem m se vi la 
oloha. ki ie igralce, pa tudi gledalce pre-
močila do kože. 

Po predtekmi med rezervo Železničarja 
in novoustanovljenim SK Slavijo s Po-
brala. ki «e je končala z zmago Železni-
čarja s 4:0 (3 0), sta se g'avna akterja javi-
la v naslednjih postavah: 

Železničar: Herman — Frangeš, R^njnk 
— Eferl, Frangeš II, A.ntoličič — Lado, 
Golinar, Konrad, Pavlin, Habicht. 

Hermes: Oblak — Klančnik. Košmerlj 
— Primär. Košenina. Kretič — Lado, Brod-
nik. Svetic, Praunseis. M ro. 

Železničar je pos'al v boj svo :o znano 
borbeno enajstorico. Njegove najboljše .ri-
le so bile v krile h, dočim napad ni poka-
zal več kot običajno. Priznati je treba, da 
je bil Železni;ar v vseh vrstah boljši na-
sprotni. kar se je videlo zlasti v drugem 
polčasu. le volja ni držala koraka z zna-
nem. Napad je »zdelal lepe situacije, v 
odločiViih tronotkih pa ni möge1 r>reko na-
sprotn kove hrambe in sreče. Tudi je na-
pad n-redvedel taktično povsem zgrešeno 
igro. ker je premalo zaiposlil sicer dobri 
krili. Tudi je v**a petorca zapadla v hiner-
konmViaciie v ka-z enakem prostoru n i^ ' o t -
ni'ka. ki jtà pa je z ViMkoto razdi^ai!. Vsi 
nana-dalci so se izkazali kot z~1o slabi strel-
ci. Moštvo je v celoti ugajalo. Enajstorica 
je v celoti t*jaj?Jo. F.n«jstorica ;e dobro 
vtarama ter je predvedla za oko kapo, toda 
nekoristno igro. 

Hermežani niso izpolnili pričakovanj. Za-
čeli so precej indoleotno. Dali »o se >rese-
netiti po svežem startu nasprotnika in niso 
utegnili uvodoma preprečiti njegovih za-
motanih kombinacijskih potez. S tem so se 
spravili v podrejen položaj, fci ga niso 
mogli ves čas igre popraviti. Tudi ted^; ko 
ao sporadióno napadalo, M niso mogli prav 
zoajitL Nobena poteza ni bila solidno 
zgrajena. V igri ni bilo nobene miselnosti, 
igralo se j « tj« ven dan brez prenvselka in 
brez ambicije. Zlasti ie po svojem ne- činku 
razo'ara! napad v cefori, ker ni b:k> v vsem 
kvintetu nobene izrazito pozitivne toč.ke. 
Srednje vrste Hermežani sikoraj nso imeli, 
kor so se krilci večji del i.gre udejstvovali 
v obrambi, poudarjati pa moramo: z uspe-
hom. Ed:no Košenina je držal zvez med 
obrambo in napadom. Ime! je mnogo ne-
srečnega por.'a z naprd.iViim triom Mari-
borčanov, vendar se mu ie večinom po-
srečilo razdreti n "sorofcnikove kcmbnf i ie . 
Branilca sta se držala dokaj dobro. Čim-
bolj pa se je igra nagibala h koncu, tem-
bolj ju je zapuščala sigurnost :n hladno-
krvnost. Nazadnje že nista bila prav ni5 
več steber mcStva. Morah so prrti razen 
krilcev na p^moč še napadate'. Edini mož 
v enajstorici. ki je svojo naloigo odlično re-
šil. je bi! vratar OS!ak, ki :e branil v za-
res lepem stihi. Že od zadetka se je opazi-
lo, da so se Hermežan5 za bolj de-
fenzivno igro. kar s« j;m je tudi v glas-
nem posrečMo. kajti noraz 0:2 da-lec ni v 
skladu s potekom igre. 

igro odprla — pošlje Jež Juga krasno na- „ . , . . . . _ , .. , 
I - J * 1 T - u- • P r v l ö"1 je zabil za Železin-rsarja v 32. prej. njegov center pride zopet k Jeizu, ki si . —•.. . . , . . . . • . , - . . . . , , . min. Crolinar. drugi gol pa je padel iz mojstrsko pripravi «n pretvor. 3:3 m ve- , ^ . , . . . , ., enajstmetrovke v 42 mm. ki jo je sodn k 

diktiral ker ;e Oblak frntlnl Gol narja. 'iko zadoi^oljstvo mM publiko. V 29. min. 
;e zopet preiel Jn.g krasen pred!ožek. to-
krat je s^m na strehi in nj-^gov vo"ev se 
kar tako odbije 'z r^kar Grinta' 
enkrat pot:sne no^er. Te skope četrt ure 
m"d dni«'m in četrtim go'om ie bila igra 
Lj. na višku potem se je no'egli» in d--> ko<n-
c-a H' hiln «toro ni" več zar>im;ve<?a. 

Li'w'i ie b:lo že neoKi^si-no mno«fl. oko-
li ono R,:'i <!<-> v gla\-nem z'"4^vol ini v a i za 
začetek. 1 <e tekmo g. Deržaj d bro. 

II. in III. razred 
Poleg glavne takme med SK Ljubljar. in 

ÙSK smo imeli tudi nekaj prvenstvenih 
tekem II. in III. razreda LNP. 

Na igrišču Slovana je SK Jadran , oma-
gal SK Marsa z 2:0 (1:0) Svoboda pa je 
nadvladala Grafiko z 1:0 (0:0). 

Slovan je porazi! Korotana 2:0 ^ 0). 
Pribori! si je dve Iragoceni točki, ki mu 
utrjujeta položaj na tablici. Slovan je na-
stopil brez March etija in Gandija. do po-
lovice drugega polčasa je celo igral Siinr z 
10 igralci Korotan je močan nasprotnik, 
zlasti če igna na domač h tleh. Imel je pre-
cej smole Za one. ki se zanimajo za p^a 
in usodo znanih »'vezd« bi bilo še pripom-
n i . da je bivši Ilirijan Doberlet igr;1 v 
SI ovanovem moštvu kot levo krilo. 

V III razredu e Mlad ka visoko p</rar:,a 
ZialorJ s 5:0 ter s tem zased1« pi m^to 
v -.rvenstveni tablici S*xli! ie pri v dobro 
g Pečar V predtekmi so iuniori Mladike 
P ' ^ W iuniorjem Hermesa z 0'1 

SK Mo^te ie nora7^1 SK Rrod 4;2 '•er si 
« tem omogočil napredovanje na prvo me-
sto. 

V snliošnn 7.«nd^>\-o,ljntvo je sodil g. Ca-
mernik iz Ljubljane. 

Zaprtje, nenormalno 
razpadanje m gniloba v črevesju poneha 
po upor«hi naravne 

FRANZ-JOSEFOVL 
grenčice. 
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Ostale nogometne tekme 
LJLBLJAiNA: Jutnorskc: Reüa : Ljublja-

na 1:0, Korotan : Svoboda 2:1. Jadran : 
Slavija 2:1. 

ZAGREB: Prvenstvo. Concordia Star-
ta 6:1 (2:1), Gradjanski : Hajduk 6:0 (2:0), 
Hašk : Slavija (Varaždin) 4:2 (2:1). 

BEOGRAD: Prvenstvo. B9K : Jugoslavi-
ja 3:2 (1:1). 

PRAGA : Kladno : DFC 4:1, Teplitzer 
FC : Žatec 3:1, Plzen : Kol n 8:4. 

RIM: Ambrosiana : Bari 2:0 Sampierdare-
na : Milano 3:1, Juventus : B escia 1-0. To-
rino : Firenze 2:0. Rim : A essandria 3:1, 
Napoli : Lazio 2:1, Triestina : Genova «IH). 
Bologna : Palermo 1:0. 

DITNAJ: V soboto: Vienna : Liberias 
5:1. Rani d • Sportklub 5:2. V nedelio FAC 
: W A C 2:2. 

BI "DfMtPESTA: Irsfka : Madžarska 3:3 
(2:1). 

BERN: Španija : Svica 2:0 (0:0). 

NIVEA PASTA za Z0BE 
Normalna tuba 6.— Din, velika dvojna tuba 10.— Din. 

Table tenis turnir Hermesa 
Prehodni pokal ]e z zmago Diri j e prvič ostal v L]ubliani 

Ostra borba med Ilirijo in Hermesom 
Ljubljana, 3. maja. 

Danes po poldrugi url zjutraj se je kon-
čalo v dvorani Sloge moštveno tekmova-
nje IV. propagandnega turnirja Hermesa. 
Kakor smo včeraj na kratko poročali, so 
pri moätvenem turnirju sodelovali Ilirija 
in Hermes iz Ljubljane s tremi moštvi, 
češkoslovaški table tenis klub iz Beo-
grada, Zagrebačko klizačko društve Kra 
Ijice Marije iz Zagreba in SK Celje. S 
sodelovanjem Zagrebčanov in Beograjča. 
nov je turnir zelo pridobil na privlačnosti 
posebno še ker sta se nafla vodilna ki]uba 
to pot prvič predstavila naši publiki po 
zavidnih uspehih šlrom države Leto dni 
je preteklo, od kar smo zadnjič videli na 
delu goste iz Zagreba. Takrat je ZKD s 
Hexnerjem na Čelu zmagal na vsej črti 
oba krasna pokala sta romala že tretjič 
zapored v Zagreb. Tekom leta. oziroma 
bolje, zadnjega polletja pa se je situacija 
v našem tableteniškem športu temeljito 
izpremenila. Medtem je postala 1'irija dr 
žavni prvak, Hermes pa je vzgojil v 
svoji sredi prvaka med poedinci Ljublja 
na je prevzela iniciativo za uspešen dvig 
tega lepega sporta in bo, smo mogli da 
nes z veseljem ugotoviti, tudi v bodoče 
vodila usodo našega table tenisa. 

Zagrebčani, ki so po zadnjih porazih s 
strani Ilirije in Hermesa prišli z nekoliko 
skromnejšimi nadami v Ljubljano, si go 
tovo niso mislili, da bodo morali orožje 
odložiti že pred finalom žreb jih Je vrgel 
v grupo Ilirije ki je z njimi obračunala v 
semifinalu sigurneje. kakor kaže rezultat 

Weissbacher—Kosmina 15:21 21:11, 
21:14. 2iža—Lazar : Kosmina—Marinko 
17:21, 19:21 (! ) . Wessbacher—Marinko 
15:21, 21:15, 21:16. Lazar—Kosmina 21: 
16, 14:21, 21:16. 

Ilirija j3 pričela dobro. Lazar se je opo-
mogel hitro zmagal nad MarLnkom in s 
tem otvoril score 1:0 za Ilirijo Weiss 
bacherju je drive proti Kosmini v prvem 
setu odpovedal, nato pa je premišljeno na 
biraj točko za točko, da je mogel partijo 
zaključiti zopet z drivi. Rezultat 2:0 za 
Ilirijo. Zdelo se je da bodo Utrijani gladko 
zmagali, saj je bila naslednja partija 
double, kjer sta 2iža in Lazar »doma«. 
Pa je prišlo drugače. Herrn ežana sta z 
<topad]„\vo borbcliostjo nadoknadila teh-
niko ter prisilila državna prvaka h ka. 
pitulaciji. Stanje 2:1 za Ilirijo Borba je 
postala napeta, posebno ker Je izenače-
nje že viselo v zraku Izvojeval ga je Ma-
rinko, ker je Weiasbacher zelo lepo pre-
drival. V odločilnem boju, ki Je trajal dve 
in pol uri, sta si stala nasproti Kosmina 
in Lazar. Prvi set je dobil Lazar dokaj 
hitro, toda v drugem se Kosmina ni pu-
stil več. Taktično je izigral nasprotnika 
ter izenačil v setib in prišel v zadnjem 
setu celo v vodstvo z 9:3. Match je bil že 
skoro odločen, ko se je Lazar še posjed. 
njič zbral m pri 10 in 15 dvakrat Izenačil" 
To je zadostovalo, da so Kosm'ni poš]i 
živci. Lazar je izdržal. velika borba je 
bila končana. Hirija si je priborila pre-
hodni dragoceni pokal senatorja dr. Ma-
ruši ča. 

Igrači iz Beograda še mnogo zaostaja 
jo za svoj;mi tovariši iz LJubljane in Za-
greba. Njihov prvak Petöfy razpolaga si-
cer z lepimi vrlinami, je pa žal prev3Č 
osamljen. Celjani so do zadnjega turnirja 
znatno napredovali. Posebno Zink obeta 
postati zopet prav dober igrač. 

V naslednjem podrobni rezu/ltati prvega 
dneva: 

I. kolo: CTTK (Beograd) — SK Celje 
8:0 Zink;Petöfy 21:19, 10:21. 11:21. Lati-
novič : Strelecky 17:21, 16:21. Zink—La. 
tinovič : Petöfy—Strelecky 7:21. 14:21). 

n. kolo; Ilirija I. — Hermes n. 3:1. 
ZKD (Zagreb) — CTTK 8:0 (Stein : Stre 
Iecky 21:16, 21:19. Senekovič : Petöfy 
21:19, 28:26. Stein—Senekovič : Petöfy— 
Strelecky 21:19, 21:19.) 

Ilirija II. — Hermes Ul. 3.0 (Marinko : 
Dernovšek 15:21, 21:11, 21:11. Kosmina : 
Medvedàek 18:21, 21:18, 21:10. Kosmina. 
Marinko : Dernovšek—Medvedšek 22:20, 
18:21, 24:22). 

Semifinale: Ilirija — ZKD 3:2 (Weiss-
bacher : Hexner 21.11, 21:10. Lazar : Se. 
nekovič 21:19, 18:21, 15:21. 2iža—Lazar 1 
Stein—Senekovič 21:16, 21:17. Lazar • 
Hexner 11:21, 17:21. Weissbacher : Sene 
kovlč 21:19, 7:21, 21:13) ZKD je šff] v 
borbo s Hexnerjem, ki je priSel v Ljub. 
ljano nalašč za to srečanje. Tesni izid gre 
na rovaš Lazarja ki si je maio pred pri 
četkom mateha poškodoval nogo in zara, 
di tega ni mogel nuditi običajne igre. 
Tudi je v partiji s Senekovičem prišel po 
polnoma iz udarca. Odlično je zaigra] 
Weissbacher, ki je z izdatno zmago nad 
Hexnerjem že v uvodu odločil dvoboj. Z 
današnjo zmago je Ilirija zabeležila že 
četrto zaporedno zmago nad ZKD. 

Hermes I. — Ilirija IL 3:0 (Marinko : 
Geržinič 27:25, 21:19 Kosmina : Nagy 
17:21. 21:17, 21:16. Marinko—Kosmina : 
Nagy—Gerž:nič 21:17, 22:20) Že ta 
efektna zmaga nad drugim moštvom Hi. 
rije, je dala naslutiti da bo finalna borba 
med Hermesom in Ilirijo nad vse ogorče 
na. Pričakovanje ni izostalo, Ver je bila 
borba med obema finalistoma resnično 
dramatična. 

Finale: Uirlja L — Hermes J. 3:2. La-

zar : Marinko 21:7. 21:19. 
Danes se ostala tekmovanja nadaljuje-

jo ves dan in bomo končne rezultate pri-
občili prihodnjič. 

Vreme Je nagajalr 
lahkoafletom 

Na igrišču Primorja bi se moral vršiti v 
soboto in nedeljo lahkoatletski mit ng, ki 
naj bi bil nekakšen generalni pregled at'_-
tov, ki pridejo v poštev za bližnji Udikoa:-
letski dvomateh z Gradcem, ki bo 23. in 
24. t m. v Gradcu. Miting je žal pokvarilo 
nedeljsko slabo vreme in so se mogle vršiti 
le nekatere točke sobotnega sporeda. V 
nedeljo je bil prostor precej zmočen in so 
zaradi tega miting odpovedali, v na d o *-
stilo pa se je vršil le nekakšen trening. 
Sobotni spored ni bil zanimiv, ker so manj-
kali baš najboljši atleti, ki bi morali na-
stooiti šele v nedeljo. 

Sobotni spored so izpolnili večinoru-a ju-
nior ji ir so se seniorji udejstvovali le v 
dveh discipl:nah. ki pa tudi niso dale tega. 
ker se je pričakovalo. Posebno v krogli smo 
j ako slabi in je to vsekakor najslabša t -
ka naše. sicer zelo napredujoče -tletike. 

V soboto so »e vršile naslednje x ke: 
tek 100 m jmrorji B (od 14. do 16. H a ) : 
1. Baje (Ilirija) 13.3. 2. Adamič furimo.je 
13.4, 3. Pranrotnik (T) 135. Tek 1000 \i-
niorii C (od 16. do 18. leta): 1. Kotr r (T) 
2:50 1/5. 2 Nabernik (P) 2:54 2/5. 3. Kere 
(Plan:na) 3:01 2/5. Met krogle seniorji: 1. 
Jeglič H) 11.41 m. 2. Sodnik (P) 10.91 3. 
Skoberne (P) 10.82 m. Met diska senior.:: L 
Tealič (Ti 34.35 m ,2. Skoberne fP) 2 .̂43 m. 
Met diska 1.5 kg junior j i B in C: 1. c <-
vin:a fP) 31.42 m. 2. Pregi (Planinaì .35 
m. 3. Zaje (P!.) 26.74 m. 

Državno prvenstvo* 
v sabljanju 

Zagreb, 3. maja. 

V dvorani Makabija se je danes nadalje-
valo in končalo tekmovanje za državno pr-
venstvo v sabljanju, ki je bik» obenem iz-
birno tekmovanje za berlinsko olimpiado. 
Rezultati so bili: 

Sablje, junior ji: 1. Nikolič (Petrovgrad), 
2. Abraham (Zagreb), 3. Kolombatovič 
(JZagreb), 6. Drago Mandelc (Ilirija, Ljub-
ljana). 

Florel, junior ji: I. Nikolič (Petrovgrad), 
2. Saša Cvetko (Ilirija). 3. Maks Ferlan (Ili-
rija), 4. Leon Vičar (Kask). 

Meč, juniorji: 1. in 2. Mirko Koršič (Ili-
rija) in Mažuranič (Zagreb), 6. Josip Pen-
gov (Ilirija). 

Floret, seniorji: 1. Marjan Pengov (Iliri-
ja), 3. Edi Marion (Ilirija), 4. Marko Kor-
šič (Ilirija). 

Meč, seniorji: 1. Tretnjak (Zagreb). 2 3. 
in 4. mesto je med drugimi zasedel dr. 
Fran Pichler (Mask), 5. in 6. med drugimi 
Edi Marion (Ilirija). 

Sablja, seniorji: 1. Ladanv (Subotica), 5. 
Marion (Ilirija). 

Floret, seniorke: 1. Christian (Petrov-
grad), 2 Juga Tavčar (Ilirija). 

Floret, juniorke: 1. Lotta Pirchan (Mast), 
4. Luckmann (Ilirija). 5. Hedviga Vičar 
(Mask). 

Slalom tekma z Zelenice za pokal dr. 
Gucklerja se je vršila včeraj. Zmage 1 j j 
jeseniški Skalas Praček Ciril v času 52 se-
kund Podrobno poročilo bomo objavili v 
torkovi številki. 

SKK MTSLISJA, SLOVENJ GRADEC ori-
redi v nedeljo. 10. tm. ob 13-30 otvoritveno 
klubsko kolesarsko dirko na progi Slove-
njgradec — Gornji Dolič in nazaj = 30 
km. Start in cilj pred restavracijo Cajnko 
v Slovenjgradeu. Dne 14. junija se vrši na 
progi Slovenjgradec — Celje m nazaj = 
100 km- I. mednarodna kolesarska dirka 
pod pokroviteljstvom bana dravske banovi-
ne g. dr. Marka Natlačena. Vabimo vse tova-

( riške klube, da že sedaj pridno agitirajo 
za polnoštevilno udeležbo dirkačev. Razpi-
sanih je 30 krasnih daril. 

Prijave za športne odseke Atene (tenis, 
hazena. atletika) sprejema na igrišču Atene 
v Tivoliju vsako sredo in petek od pol 18. 
do pol 19. ure gdč. Renata ftavnik in daje 
potrebna pojasnila Pristopite k športu v 
prvih pomladnih dneh Igrišča so priprav-
ljena. 

SK Ilirija (Smučarska sekcija). Jutri ob 
19. v klubski sobi kavarne Evrope redna se-
ja načelstva Člani načelstva naj sigurno 
pripravijo točna sezonska poročila. Po seji 
ob 1930 zaključni sestanek vseh v Ljublja-
ni bivajočih članov. Na sestanku bo volitev 
norega načelstva. Člani se opozarjajo na 
oddajo klubovega inventarja. 

Turistično - športni odbor ra d rie lahke 
atletike in pripravo atletov za olimpiado. 
V torek ob 20. v restavraciji Slamič važna 
seja. 

Odbor za izvedbo lahkoatletskih dvo-
malchev v Ljubljani. V torek po seji Tu-
ristično—športnega odbora važna odborova 
Reja v restavraciji Slamič. 

ASK Ljubl.ian*. fLahkoatletska sekcij;i). 
V ponedeliek ob 20. v restavraciji Zvezda 
zadnja odborov a se ja pred klubovim ob-
čnim zborom. Zaradi važnosti udeležba 
prav vseh odbornikov obvezna. Vabljeni tu-
di vsi sekcijski člani. 

Kupuj domaČe blag" ' 



Ugrabljeni pritlikavec 
Žrtev ekscentrične grofice 

Hyppolite Burelle mož, ki » je zrasel od 
svojega rojstva samo za kakšnih 60 cm«, 
kakor je pripovedoval publikii ob vsaki 
predstavi sam, je bil ljubljenec obiskoval-
cev številnih kaba<rčjev Francoske Severne 
Afrike, barvastih domačinov, tujskih le-
glionarjev, malih nameščencev in proda-
jalk. Ni bil samo pritlikavec, bil je obenem 
umetnik. 

Ko je Burelle lansko leto nastopal v 
nekem malem nočnem lokalu Kairo, je za-
gledal v prvi vrsti mlado vikomteso Adc-
lajdo de V. Po predstavi mu je ta predla-
gala, naj bi se za nekaj časa ustavil v 
njeni pariški hiši. Potovala je s svojim taj-
nikom že nekaj časa po svetu, se mešala 
med ljudstvo, hotela spoznavati življenje, 
kakršno ie, trdila, da ne pozna predsod-
kov in da je baš cm Burelle, najzanimi-
vejši človek, kar jih je kdaj videla. Pri-
tlikavec je njeno ponudbo odklonil. Ko 
pe je čez teden dni nenadoma izginil, ni 
vedel nihče, da so ga bili — ugrabili-

Dva zakrinkana moža sta ga bila ponoči 
pričakala ob vratih njegovega hotela, ga 
rvlekla v pripravljen avto in ga spravila 
naravnost k vikomitesi. Nekoliko tednov je 
prešlo in potem se je pojavil kot nje-
mož v najbolj elegantnih kopališčih Južne 
Francije. Severne Afrike ter Švice. Oba 
«ta nastopala kot skromna, zelo preprosto 

oblečena in nekaj zaprta človeka, ki sta 
zbujala pozornost le s svojim spremstvom. 
Kjerkoli sta se pojavljala, ju je obdajal 
trop ženskih in moških liliputancev. Burel-
lovih poklicnih tovarišev in tovarišnc, pri-
tlikavih artistov, pevcev in čarovnikov, ki 
jih je Burelle vabil k sebi v goste. V tej 
družbi je bila mlada vikomtesa videti kot 
velikanka, nikdar pa ni kazaila, da bi 
občevala s to družbo, brez katere nie mož 
očitno ni mogel živeti, drugače nego z dru-
gimi ljudmi- Iz kaprice mlade aristokratke 
je dozdevno postala usoda zaljubljene že-
ne, ki ni vpraševala o položaju in načinu, 
če ie šlo za dobrobit njenega izvoljenca. 

Toda to pomlad se je Burellovo ime 
nenadema spet pojavilo na programu ne-
kega kabareta v Oranu. Ko so ga njego-
vi nekdanji občudovalci po skorai eno-
letnem presledku spet pozdravili z viharnim 
aplavzom, se je zahvalil s solzami v očeh 
in je dejal na koncu svojega kratkega na-
govora: «Ostanem med vami in sem snet 
prost mož.« Nihče ne more zvedeti, kaj 
se je zgodiilo med njim in pariško flristo-
lonaitko, samo iz neke melanholije v nje-
govih predvajanjih je opaziti, da jo še ̂  
vedno ljubi- Znano je tudi, da mu je ona 
prepovedala še kdaj nasitopati. Toda čar 
odra je močnejši, pritlikavec, ki je obe-
nem umetnik, ee je vrnil v svoj svet. 

Francosko trgovsko letalstvo 

Francoski hidroplan »Saigon«, ki obratuje na progi Marseille-Alžir. Letalo lahko 
prepelje 19 potnikov, njegov akcijski radij znaša 1200 km 

Skrivnosti faraonov 
Kakor sano že poročali, je profesor egtip-

tologi je na vseučilišču v Kairu, Selim Ha-
san v blrižini gizeških piramid odkril naj-
starejšo mumijo sfveta, mumijo žene Sehe-
m« Ne ferra. 

Na isitem mestu je odkril še tri druge 
mumije, in sicer mumitjo kraljevske prin-

* epse iz četrte dinastije, mumijo princa 
Knum Ba Efa, Kefrenovega sina, tretja 
mumija p« je po naziranju egiptologov 
manjše vrednosti- V grobnicah, kjer so 
našlii mumije in ki so po štiri metre dolge, 
štiri široke in dva in pol metra visoke, 
so naleteli na številne predmete iz bakra, 
kakor nože, sklede, orodje. Nadalje so 
opazili v grobnicah ostanke živil, kakršna 
so Egipčani polagali vedno v bližino svo-
jih mrtvecev. Posebno veliko vrednost ima 
krasna zlata ogrlica, ki so jo našli na sar-
kofagu princa Knum Ba Efa in ki j'-- okra-
šena * «ionov i no. ametisti in turkizi. 

Civilna lista 
angleškega kralja 

Civilna lista angleškega kralja, ki so 
jo objavili te dni, znaša skupaj 433.000 
funtov šterlingov in je za okroglo 37.000 
funtov šterlingov manjša od civilne liste 
kralja Jurija V. Za kraljeve osebne iz. 
datke je namenjenih 70.000 funtov, za 
kraljičine pa 40.000, vendar teh 40.000 
funtov ne bodo izplačevali, dokler bo kralj 
samec. V civilni listi so predvideni po-
sebni zneski še za kraljevo poroko i<n za 
primer, da se rodi prestolonaslednik. Ka-
kor znano, je kralj Edvard VI I I . sam iz-
rekel željo, da bi te postavke vnesli v ci-
vilno listo, iz česar sklepajo, da se name. 
rava poročiti. 

Iz akvaristov® torbe 
O pezdlrkih, brizgačicafe 

in ribicah bradljah 
Uvodno nekaj o osnovnih načelih akva-

ri slovstva. Marši kak ljubitelj j »otta rja svoi ?, 
s trudom in ljubeznijo odgojene ribice pro-
silcem tudi v večjem številu. S tem stori 
ooediner sicer uslugo, vendar je lak posto-
pek proti ven .Miiotru ki ga zasleduje ukva-
ristovstvo. a la je. da se otlgoji akvarist 

sam iz majhnega števila podarjenih ribic 
mu mladice, kajti razdelitev akvaristovske-
g:i udejslvovan.je ni v tem, da eden odgaja 
in lovi. drugi pa prejema. 

Kar je o ribicah rečeno velja tudi za rde-
če polže in rastline tujezenike. Ce hočemo 
edgojiti dober akvaris'ovski naraščaj, mo-
ramo postopati po gornjem načelu. Samo po 
sebi je um'jivo da (»roti zmerni odškodni-
ni. ki jo zahteva odgojitelj. ni ugovora, še 
manj pa neumestne kritike, ki utegne 1" 
škodovali. 

V naslednjem o večjih pezdirkih. ki do-
sezajo dolžino 7 do 8 cm iu ki so zelo redki, 
dasi so laki pezdirki lepi. posebno za ča.-a 
drsti- RetLkokedaj se komu [>osreči vlovili 
take pezdirke; to pa zaradi tega. ker jih 
zlasti za časa drsti. ko se leskečejo v zelo 
vidnih barvah ter se neoprezno sučejo okoli 
svojih, na manj zaraslih mestih zaritih školjk 
popadajo naši nenasitni roparji, šču-
ka in ostriži. Lahko si odgojimo v teku d ve rt 
do treh let velike pezdirke, ki so gotovo 
edinstveni tako glede lepote kakor tudi 
glede svoje razmnožitve škržkih. Domo-
vina jim je večji del Evrope ln zapadne 
Azije, zelo lepe pezdirke si je odgojil v te-
ku dveh let akvarist g. Bukovec na Prulah. 

Rod haracinid (Characinidae) se kakor 
vobče znano razlikuje od drugih rib ne sa-
mo po svoji živahnosti temveč tudi po po-
sebnem znaku v obliki tolš£enke med 
hrbtno in repno plavutjo, kakor jo imajo 
naši salinonidi. Red kaj še so izjeme brez 
omenjene plavuti. Taka izjema je na pr. 
brizgačica (Pyrzhulina filamentosa C. V.), 
ki se odlikuje po dolgih suličasto oblikova-
nih plavutih. Ribica je podolgovata, gobček 
nadstojen, oči srednje, luske velike. Parček 
skoči za časa drsti na kak nadvoden, h gla-
dini nagnjen list, kamor spusti samica ka-
kih 8 do 16 jajčec, ki jih samec takoj oplo-
di. Zatem skočita nazaj v vodo- V kratkih 
presledkih se ženita na opisani način, dokler 
ne znese samica 140 do 160 jajčec. Samec 
se po drsti suče izpod gnezda tn vsakih 20 
do 30 minut brizgne s pomočjo repne plavu-
ti vodo nanj. Tri dni traia. da se izvale 
mladiči, ki zdrče takoj v vodo. V akvariju 
je treba namestiti parčku belkasto ali 
motno steklo, ali pa tenko deščico, ki uioli 
od roba akvarija poševno v vodo. 

Neke druge ribe istega rodu so bradlje 
ali golšavke z le malo vzbočenim hrbtom 
in polkrogu podobnim trebuhom. Dve vrsti 
sta posebno zanimivi, ker letita na krajše 
razdalje nad gladino. Leteča golšavka ima 
krilaste prsne plavuti, tolščenko in dolgo 
podrepno plavut, kakor na naši plošči-
ci. Od škrg do repne plavuti in na podrepni 
plavuti je temna proga. Druga leteča riba 
te vrste je progasta bradlja z dvema vzpo-
redmo z podrepno plavutjo tekočima proga-
ma. Oblika trupa je pa ista kakor pri prej 
omenjeni. 

Če so zasledovane ali spiacene, se dvig-
nejo z gornjim delom trupa nad vodno gla-
dino mahajoč s prsnimi plavutmi in udarja-
joč z njimi po vodni gladini. Dvigajo se pa 
tudi popolnoma iz vode na razdalje 2 do 4 
metrov, zatem pa padajo bočno nazaj v vo-
do. To so edine ribe. ki lete kakor ptiči z 
mahanjem prsnih plavnuti medtem ko je 
polet pri letalkah (Exocoetus) In drugih 
letečih ribah podoben plavanju po zraku z 
razširjenimi prsnimi plavuti. 

Opisane ribice so majhne. 4 do 6 cm dol-
ge in priljubljene v akvarijih. 

Domovina haracinid je -lužna Amerika, 
Afrika in Avstralija; kljub temu preneso 
nekatere tudi normalno temperaturo, nam-
reč 15°C in za krajšo dobo tudi manj. 

mislil, da ima opravka z lovskim tatom, je 
nastopil ostreje, nato pa je mož zaprosil, 
naj mu pokaže pot. Lovec mu je ustregel ; 
in Mrnar je šel. Od tedaj manjka za njim ; 
vsaka sled. 

Vsi napori iskalcev so ostali zaman. Ker 
je pogrešanec ali zablodel v gozdovih ko-
čevskega in čabarskega sreza, ali pa morda 
celo izvršil samomor, se naprošajo zlasti 
lovci in gozdarji pa tudi drugi, da poma-
gajo pri iskanju pogrešanega. Pogrešanec 
je srednjemočne postave, širokega obličja, 
ameriško prirezanih brk. Oblečen je v na-
vadno cajgasto obleko sive barve. S seboj 

! nosi. kakor se je ugotovilo pri iskanju, na-
' vadne lesene grablje. žena razpisuje na-
| grado v znesku 500 Din onemu, ki dobi po-
i grešanega živega ali mrtvega. Pogrešanec 

je popolnoma miren, vendar zelo plašen. 

V duševni zmedenosti 
je pobegnil 
Dolenja vas pri Ribnici, 3. maja 

Pred dnevi je doletela spoštovano druži-
no posestnika Franca Mrharja v Prigorici, 
občina Dolenja vas pri Ribnici na Dolenj-
skem, huda nesreča. Mrharjevi so namreč 
nenadoma izgubili svojega družinskega po-
glavarja, ki je bil zelo marljiv mož. 

že lani je opazila žena, da se je mož v 
svojem vedenju čisto izpremenil. Začel je 
tožiti, da je bolan in da bo zaradi bolezni 
propadlo posestvo. Očitno je bik), da je 
mož živčno obolel. Iskali so zanj pomoči 
pri zdravnikih, toda vse je bilo zaman. Mož 
je duševno hiral naprej. Domači so pazili 
stalno na njega; poslali so ga tudi v bol-
nišnico na opazovalni oddelek, odkoder so 
ga pa kot mirnega bolnika vrnili domov. 
Ker je bil miren so mu domači zaupali zdaj 
pa zdaj kako lažje delo, ker so mislili, da 
se bo z delom razvedril. 

Dne 25. aprila se je Franc Mrhar spet 
odpravil na lažje delo, na travnik v bližini 
doma. Ker ga ni bilo ob pravem času do-
mov, ga je šla družina iskat. Pa ga na 
travniku niso našli. Iskali so ga potem v 
obširnih gozdovih Velike gore. Lovec Ru. 
deževega veleposestva v Jelenovem žlebu 
g. Lavrič je pogrešanega dobil usodnega 
dne, kasno popoldne v svojem revirju spe-
čega. Ko ga je vprašal, kaj išče v gozdu, 
sploh ni dobil odgovora. Ker je g. Lavrič 

Zborovanje 
vlagateljev 

Ljubljana, 3. maja. 
V kmečki sobi Sla m ič e ve restavracije sc 

je v četrtek zvečer vršil občni zbor Dru-
štva vlagateljev denarnih zavodov v Ljub-
ljani, ki so ga lani priklicale v življenje 
nenormalne denarne razmere, v katerih ži-
vimo zadnja leta. Prvi predsednik društva 
je bil g. dr. Žužek, a ko jc bil medtem 
imenovan za komisarja Kmetske posojilni-
ce. je njegove posle prevzel podpredsed-
nik g. Miroslav Zupan. Gibanje vlagate-
ljev je zraslo iz spoznanja, da morajo orga-
nizirani vlagatelji v zaščito svojih intere-
sov sodelovati pri vseh ukrepih, ki se ti-
čejo ureditve našega kreditnega gospodar-
stva in sanacije denarnih zavodov V inte-
resu varnosti njihovih vlog je. da skrbijo 
za zdravo kreditno politiko denarnih za-
vodov, ki ne sme biti preveč širokogrudna. 
Stremeti morajo tudi za tem, da se neso-
razmerje med aktivno in pasivno obrestno 
mero zmanj&a. ker danes gospodarski posli 
ne prenesejo visokih obresti, zato se mora io 
obresti za posojila znižati, če želimo, da 
naj bo poslovanje zdravo in solidno. 

V smislu stremljenj, ki si jih je bilo aa 
črtalo društvo, je občni zbor sprejel resolu-
cijo, ki ugotavlja: Velik del danes zaščite-
n h denarnih zavodov je zašel v ta težki 
puiožaj delc-ma zaradi kolektivne kmetske 
zaič'te. deloma zaradi njihove neracionalne 
kreditne j olitike. Dosedanje pogosto in ne-
smotrno ir-tnjavanje zaščitnih uredb je 
š.<i di j ivo tako za pravilno pos'ovanje 
narn h zavodov kakor tudi za vlagatelje in 
dolžnike, ker se s tem ru^i zaupanje v prav 
ni red in sc ustvarja videz nerealnost', kar 
oboje zelo škoduje celotnemu narodnemu 
gospodarstvu. Vlagateljem naj se po nji-
hovi organizaciji podeli možnost sodelo-
vanja pri kreditno-gospodarski za.conoda.ii 
in pri sanacijskih ukrepih posameznih de-
narnih zavodov v zaščito vlagateljev. Uza-
koni naj se. da ne more nihče, kdor je 
večji dolžnik kakega denarnega zavoda, po-
stati ali ostati član njegove uprave, in prav 
tako ne more nihče biti član uprave dveh 
ali več denarnih zavodtiv. 1'poštcvajo naj 
se predlogi Društva vlagateljev pri sestavi 
osnutka zakona o javnih hranilnicah, za-
družnega zakona in zakona o bankah. Po-
trebno ie. da se napetost med obrestno me-
ro vlagateljev in dolžnikov zmanjša in se 
tako postopno sanira celotno naše gospo-
darstvo. S posebnim zakonskim do! či" m 
naj se zaščitijo vlagatelji da dobe v vsakem 
denarnem zavodu zastopstvo v upravi in 
nadzorstvu. Ta ukrep je nujno potreben, 
da se vrne zaupanje v denarne zavode ;n 
da se okrepi varčevanje. 

V novem odboru, ki je bil izvoljen na 
koncu, so predsednik stavbenik Zaipan. pod-
predsednik veletrgovec Kadivcc. odborniki 
ravnatelj Bizjak, trgovec Demšar, veletrgo-
vec Hrehorič, odvetn ;k dr. Kimovec. zdrav-
nik dr. Kraje, pekarnar Kavčič, zasebnik 
Majdi č in veletrgovec Verovšek. Tajni šiv o 
Društva vlagateljev, ki jc za vse informaci-
je na razpolago, ima svojo pisarno v Bo-
horičevi ulici 5. telefon 20—59. 

Kupuj feSas»© ! 

Trenchkoate 
ter vsa 

O B L A Č I L A 
v ogromni izbe-
ri, odlično izde 
lana si nabavite 

najugodneje 
pri Preskerju 
Sv. Petra c. 14 

Telefon 88-83. 

Sveže najfinejše 
norveSko 

R I B J E O L J E 
lz lekarne 

DR. O. P ICCOLI J A 
V LJUBLJANI — se 
Tri poroča Bledim m 

slabotnim osebam. 

Skladišče za Jugosl.: Jugofarmacija d. d. Zagreb, odd.: Kozmetika. 

Kdor oglašuje - ta napredufe! 

m 

I 

Umrl nam je naš ljubljeni brat, stric, nečak, svak. zaročenec, 
gospod 

JOŠKO BLÀN 
ŽELEZNIŠKI URADNIK, 

v soboto 2. maja ob 23. previden s tolažili sv. vere v 38 letu starosti. 
Pogreb bo v ponedeljek 4. maja ob 16. iz mrtvašnice sv. Jožefa, 

Vidovdanska cesta. 

LJUBLJANA, dne 3. maja 1936. 

ŽALUJOČI OSTALI . 

_ y-v.<;rtae«».'«.-*!» -" • - • • Ts"1-

Albin Zalaznik: 

Kurirske pismo 
» k a k o r znano je naš veliki cesar 

Napoleon v novembru 1806 zasedel 
Berlin.« je začel pripovedovati si vola » 
si colonel Garsault. »Podili smo potem 
sovražnika kar dalje proti vzhodu, in 
prej nego bi bil kdo mislil, smo stali 
onstran V i sle. Bil je oster februarski 
dan, ko smo se pri Jilavi -spopadli s 
Prusi in njihovimi ruskimi zavezniki. 
T o vam je bil ples na ogromni zasne-
ženi poljani! V moj polk so se srdito 
zaletavali sovražni jezdeci in prav ču* 
diti se moram, da se mi ni pripetilo 
nič hujšega, kakor da me je ruski konj 
treščil ob tla. Ko sem se osvestil, sem 
ležal v lazaretu. Okreval sem kmalu, 
vendar se nisem takoj vrni! k polku, 
marveč sem moral v Berlin, kjer so me 
dodelili neki vojaški pisarni. Ko so go* 
spodje spoznali, da me nič na svetu 
ne navdaja s takim gnevom, kakor če 
moram sukati pero. sem dobil konja 
in sem kot kurir jezdaril po deželi. 
Prava škoda, da je to življenje trajalo 
le paT mesecev. 

Lepega dne so me poslali z važno 
pošto v večje mesto v Šleziji Spoto* 
ma sem dvakrat prenočil. Ko sem mi* 
slil po drugem prenočevanju navsezgo* 
daj odriniti, da pridem še ob dnevu 
do cilja, mi stopi v sobo major Rou* 
geron, ki je bil komandant v tistem 
kraju: »Camerade! Baron Hochwitz, 
ki ima grad v bližini, me vabi na obisk. 
Bil sem tam že večkrat. Sijajen dru* 
žabnik! Govori francoski kakor kdo 
iz Pariza. Zanj je pravo veselje, če 
lahko kramlja s pristnimi Francozi. 
Pridite torej z menoj!« 

»Pa moje kurirsko pismo?« me je 

zaskrbelo. 
»S c t lun e lom G ri beau valom sva do* 

hra prijatelja. Napišem mu par vrstic 
pa boste videli, da ne bo godrnja l , če 
prejme pismo kak dan kasneje . « 

Dal sem se pregovoriti: »Čez pol 
ure bom pripravljen.« 

»Trčs b ien, «Je dejal in odšel. 
Pismo me je pa le motilo. Bilo je 

nekoliko obsežno. Mar naj ga vzamem 
s seboj na obisk? Kako nerodno! Nič 
ko oviralo me bo. N a j b o l j e , če ga k j e 
skrijem. Da bi ga komu izročil v var* 
stvo? Ne! Nikakor ni treba, da bi imel 
kdorkoli priliko, vohati po moji kurir» 
ski malhi. T o je slab kurir, ki pusti 
zaupano mu pošto v tujih rokah, pa ! 
naj si bo za še tako kratek čas. 

Oziral sem se po sobi, kar mi šine j 
v glavo misel, ki se mi je zdela zdra* 
va. Stopil sem k postelji, odgrnil rjuho 
in skrbno vtaknil pismo v slamnjačo. 
Nato sem zgrnil rjuho nazaj in po* 
spravil posteljo po pravilih. 

Ko pridem v vežo. priteče birt 
Schnabelhold in se mnogokrat priklo* j 
ni: ».Monsieur, kako ste spali, če smem 
vprašati?« 

»Hvala! Ostanem še eno noč,« sem 
mrmral in mu stisnil v roko kovanec. 
»Seveda, tako kakor v Berlinu pa po* 
s t eli e v provinci še dolgo niso,« sem 
hudomušno pripomnil. 

» O ! « se je delal 09'iplega. »Tore j ni«* 
ste čisto zadovoljni z menoj in mojo 
hišo?« 

»Prav zadovoljen, pač, pač! Hotel 
sem samo pohvalno omeniti, da ga čez 
Berlin ni mesta v vsej vaši Prusiji. 
Sploh pa — kaj me briga? Pomnite: 
vzel bom tale ključ s seboj, pustite mi 
sobo čez dan v miru!« 

Potem sem odjezdil z majorjem 
Rougeronom in njegovimi tovariši. Pri 

baronu Hochwitzu smo bili deležni 
najljubeznivejšega sprejema. Zares mi 
ni bilo žal, da sem pristal na major* 
j evo povabilo.Obdajali so nas na gra* 
du s toliko pozornostjo, da je človek 
kar pozabil, da živi v zasedeni deželi. 

Ko smo se kasno popoldne vračali 
in nismo imeli več daleč do doma, 
smo srečali v gozdiču dva mlada po* 
potnika. Vedla sta se nekam potuh* 
njeno, našim pogledom sta se umak* 
nila v grmovje. Dovol j nam je bilo 
znano, kako nas ljudje v deželi so* 
vražijo. Zato se nismo dosti menili 
za mlečnozobi drobiž. 

Čim sem stopil v svojo sobo, sem 
se napotil k postelji in pogledal po 
pismu. Grom in strela! Le kje je pi* 
smo? Zmetal sem na tla vso postelj* 
nino. Potem sem kakor nor brskal po 
slamnjači. Nazadnje sem dvignil njo 
sàmo na rame in jo odnesel do sredi 
sobe, kjer sem jo še enkrat pretipal 
na vse strani — vse zaman, pisma ni« 
kjer! 

Pripokal sem dol k birtu: »Katere* 
ga vraga ste mi pustili v sobo?« 

»Za Boga milega, oprostite!« je jec* 
ljal. » K o sem pa mislil « 

»Ka j mislil, vi nesrečnež?« 
»Mislil, gospod poročnik — da bi 

vi radi bolje spali! Zato sem de* 
jal sam pri sebi —: bo prav, ako daš 
gospodu slamnjačo nanovo nabasati 
— s svežim, veste, da bo mehkeje.« 

»Vas je sam hudič nabasal ne vem 
s čim. Brž povejte, kdo si je dajal 
opravka z mojo slamnjačo?« 

KrčmaT je poklical postrežnico Gre* 
to. Bila je ne več mlado dekle z bolj 
dobrodušnim nego brihtnim obrazom. 

»Ka j ste našli v slamnjači?« sem 
jo trdo prijel. 

»N ič , « je dahnila. Tresla se je kakor 

trs na vodi. 
» N i č ? « sem vzrojil. »Le trdite mi to 

še enkrat! Nič — pravi ta ženščina!« 
»Kakor ste mi vi ukazali, gospod,« 

se je vsa bleda obrnila do Schnabel* 
holda. »Vzela sem staro slamo ven — 
pobasala noter novo — in « 

» N o — in kaj potem? Kam ste spra* 
vili staro slamo?« sem rohnel. 

Ugibala je nekoliko, potem je boje* 
če jecljala: »Odnesel j o je Georg, mi* 
slim, da na gnoj.« 

Že me ni Greta več zanimala, am* 
pak sem se lotil hlapca Georga. Ta 
ni hotel spočetka ničesar vedeti, ko 
sem pa vedno huje grmel in mu gro* 
zil s prekim sodom, se je vdal in pri* 
šel z resnico na dan: namesto da bi 
vrgel slamo na gnoj, j o je, ker se mu 
je zdela še lepa, prepustil bajtarju Jo* 
achimu, ki biva tam ob cesti blizu go* 
zdiča. 

Major Rougeron mi je dal par je* 
zdecev in že sem brzel, kakor bi me 
veter nesel, k Joachimu. Tudi bajtar 
se je najprej delal kar nedolžnega. No . 
moja odločna beseda ga je kmalu pri* 
pravila do tega, da se mu je vrnil spo* 
min. Priznal je, da sta popoldne pri* 
šla k njemu dva popotna človeka pro* 
sit vbogajme. Počivala sta nekaj časa 
na slami, ki j o je bil pravkar pripeljal. 

Hvalabogu, zdaj sem našel pravo 
sled! Tore j tista dva tiča! Zato sta se 
tam v gozdu tako urno potuhnila! 

V naglem galopu smo jo ubrali po 
cesti za njima. Bil je že precejšen 
mrak, malodane noč. Četrt ure smo 
dirjali kakor podivjani, pa glej čudo, 
tik pred bližnjo vasjo smo oba dohi* 
teli. Korakala sta brezskrbno po cesti. 

Lomljivo je. da nista hotela ničesar 
vedeti. Zato sem ju dal pri priči pre* 
iskati. Toda niti pri enem niti pri dru* 

gern ni biio najti najmanjše sumljive 
stvari. N e čudi sc temu, sem rekel 
sam pri sebi, saj je naravno, da sta 
pismo oddala že kakim zaupnikom. A 
k d o so ti in k j e so? Mladeniča nista 
hotela nič izdati . Se rada bosta govo* 
rila, sem se zaklel. Odredil sem, naj 
ju pritirajo pred majorja Rougerona. 
Ta ju je zasliševal na dolgo in široko, 
jaz sem pa stal ves čas zraven in ne* 
nehoma klical tisoče vragov nadnje. 
Toda bilo je vse zastonj. Nit i tedaj, 
ko sta slišala, da bosta ob zori ustre* 
ljena, se jima ni hotel jezik razvozlati. 
Trdila sta venomer, da ne vesta prav 
ni česar. 

Vstopil je vojak ter javil, da sitnari 
krčmar Schnabelhold že celo uro na 
pragu hiše teT vprašuje po meni. Šel 
sem ven. Čim me je Schnabe!hold za* 
gledal, se je izvil straži in stekel k 
meni: »Gospod, gospod — čujte! Le 
brez zamere, prosim! Veste — Greta, 
tista neumna, trapasta Greta! Ne, da 
bi bila to takoj povedala, gos! Veste, 
ona se za moj ukaz sploh menila ni. 
Lena, kakor je od rojstva, je šla in 
meni nič tebi nič zamenjala vašo slam* 
njačo za ono iz sosedne sobe.« 

Kakor Elija v nebesa sem švignil v 
krčmo, si dal odkleniti drugo sobo ter 
skočil k postelji. S tresočo roko sem 
ril po trebuhu slamnjače — o mili Bog 
v svetlih nebesih, kaj sem mahoma 
privlekel ven? Zares, bilo je toli po* 
grešano kurirsko pismo! 

» T o je pa le od sile. gospod Schnn* 
belhold! Le k je so se vaši l judje učili 
tako nesramno lagati?« 

»Oprostite,« se je pred mano zvi* 
ial še ved/no zbegani, obenem pa če 
blaženi birt. » K o so pa smeli govoriti 
samo tako, kakor je bilo vaši svetli 
volji prav!« 

Ure ju je Davorin Ravl jen. - Izdaja ss fconzorcij »Jutra « Adolf Rlbnfkar, — Za Narodno t iskamo d. d. kot tJskarnarJa Prane Jezeréek. - Za tnaeratnl del Je odgovoren AJoJ* Novak. — Vsi ? L^tubljam 


